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Sale Interest: 165 Lots

1

Patek Philippe
A highly attractive new-old-stoc…

EstimateEstimate $40,000 — 80,000

2

Patek Philippe
A highly attractive new-old-stoc…

EstimateEstimate $30,000 — 60,000

3

Patek Philippe
A highly attractive stainless ste…

EstimateEstimate $30,000 — 60,000

4

Patek Philippe
A highly attractive new-old-stoc…

EstimateEstimate $40,000 — 80,000

5

Patek Philippe
A highly attractive stainless ste…

EstimateEstimate $40,000 — 80,000

6

Audemars Piguet
A very fine and attractive pink g…

EstimateEstimate $50,000 — 100,000

7

Audemars Piguet
An exemplary and highly rare pl…

EstimateEstimate $60,000 — 120,000

8

A. Lange & Söhne
A very fine and attractive platin…

EstimateEstimate $20,000 — 30,000

9

Audemars Piguet
An extremely fine and very rare l…

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

10

A. Lange & Söhne
A fine limited edition platinum …

EstimateEstimate $20,000 — 30,000
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11

A. Lange & Söhne
An exceptional and beautiful wh…

EstimateEstimate $30,000 — 60,000

12

Audemars Piguet
A magnificent, rare, and appeali…

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

13

F.P. Journe
An extremely well-preserved an…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

14

De Bethune
A very rare and fine limited editi…

EstimateEstimate $25,000 — 50,000

15

Laurent Ferrier
A handsome and appealing tita…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

16

De Bethune
A beautiful and avant-garde wh…

EstimateEstimate $25,000 — 50,000

17

F.P. Journe
An ingenious, very rare, and des…

EstimateEstimate $60,000 — 120,000

18

Rolex
A fine and attractive pink gold w…

EstimateEstimate $3,000 — 6,000

19

Patek Philippe
A sporty and appealing stainles…

EstimateEstimate $12,000 — 24,000

20

Patek Philippe
An extremely well-preserved, ra…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000
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21

Rolex
A very attractive and well-prese…

EstimateEstimate $50,000 — 100,000

22

Rolex
An exceptionally well-preserved…

EstimateEstimate $70,000 — 140,000

23

Rolex
A handsome and well-preserved…

EstimateEstimate $6,000 — 12,000

24

Universal
A rare and attractive stainless s…

EstimateEstimate $12,000 — 18,000

25

Breguet
A stunning and extremely rare s…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

26

Patek Philippe
A spectacular, important, and b…

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

27

Rolex
A rare and attractive stainless s…

EstimateEstimate $50,000 — 100,000

28

Heuer
A fine and attractive stainless st…

EstimateEstimate $6,000 — 12,000

29

Heuer
A highly rare and well-preserve…

EstimateEstimate $15,000 — 25,000

30

Rolex
A fine stainless steel diver’s wris…

EstimateEstimate $6,000 — 12,000
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31

Rolex
An extremely well-preserved an…

EstimateEstimate $12,000 — 18,000

32

Rolex
An elegant and unusual yellow g…

EstimateEstimate $15,000 — 30,000

33

Rolex
A stunning and well-preserved s…

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

34

Patek Philippe
An important, very rare, and we…

EstimateEstimate

$200,000 — 400,000

35

Rolex
A sporty and attractive stainless…

EstimateEstimate $8,000 — 12,000

36

Rolex
A highly coveted, attractive, an…

EstimateEstimate $12,000 — 18,000

37

Rolex
An extremely well-preserved an…

EstimateEstimate $50,000 — 100,000

38

Rolex
An extremely well-preserved an…

EstimateEstimate $80,000 — 160,000

39

Rolex
A spectacular, very well-preserv…

EstimateEstimate

$250,000 — 500,000

40

Rolex
A fine and attractive stainless st…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000
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41

Rolex
A highly important, very rare, a…

EstimateEstimate

$600,000 — 1,200,000

42

Rolex
A very fine and rare stainless ste…

EstimateEstimate

$120,000 — 240,000

43

Tiffany & Co.
A very rare and fine yellow gold …

EstimateEstimate $3,000 — 6,000

44

Cartier
A rare and very fine 18K gold rec…

EstimateEstimate $10,000 — 20,000

45

Patek Philippe
A very fine and attractive twent…

EstimateEstimate $10,000 — 15,000

46

Patek Philippe
An extremely rare and very attr…

EstimateEstimate $40,000 — 80,000

47

Vacheron Constantin
A large, extremely fine, and hist…

EstimateEstimate $35,000 — 70,000

48

Audemars Piguet
An exceptionally rare, oversized…

EstimateEstimate $70,000 — 140,000

49

Patek Philippe
A spectacular, important, and p…

EstimateEstimate

$200,000 — 300,000

50

Patek Philippe
An exceptional, important, and …

EstimateEstimate

$150,000 — 300,000
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51

Ming X Massena LAB
A cutting-edge and brand new p…

EstimateEstimate $3,000 — 6,000

52

F.P. Journe
An extremely early and well-pre…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

53

H. Moser & Cie
A very fine and unusual palladiu…

EstimateEstimate $15,000 — 30,000

54

F.P. Journe
A fantastically well-preserved, e…

EstimateEstimate $60,000 — 120,000

55

Laurent Ferrier
A beautiful and elegant white g…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

56

F.P. Journe
An elegant and extraordinary pl…

EstimateEstimate

$120,000 — 240,000

57

Breitling
An extremely well-preserved an…

EstimateEstimate $8,000 — 15,000

58

Omega
A very rare and attractive stainl…

EstimateEstimate $10,000 — 15,000

59

Blancpain
A rare and attractive stainless s…

EstimateEstimate $12,000 — 24,000

60

Longines
A historically important and exc…

EstimateEstimate $30,000 — 60,000
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61

Heuer
An extremely well-preserved, ve…

EstimateEstimate $30,000 — 60,000

62

Girard-Perregaux
A fine pink gold perpetual calen…

EstimateEstimate $6,000 — 8,000

63

Panerai
An extremely rare and unusual li…

EstimateEstimate $12,000 — 24,000

64

Hublot
A unique and attractive black ce…

EstimateEstimate $15,000 — 30,000

65

Audemars Piguet
An extremely rare, early, and te…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

66

A. Lange & Söhne
A new-old-stock limited edition …

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

67

A. Lange & Söhne
A new-old-stock limited edition …

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

68

A. Lange & Söhne
A new-old-stock limited edition …

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

69

Audemars Piguet
A very fine and extremely rare pi…

EstimateEstimate $60,000 — 120,000

70

A. Lange & Söhne
A fine and attractive limited edit…

EstimateEstimate $60,000 — 100,000
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71

A. Lange & Söhne
A rare and exceptional pink gold…

EstimateEstimate $60,000 — 120,000

72

Patek Philippe
A fine limited edition white gold …

EstimateEstimate $15,000 — 30,000

73

Patek Philippe
A fine and attractive white gold …

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

74

Patek Philippe
A very fine and attractive white …

EstimateEstimate $25,000 — 45,000

75

Patek Philippe
A very fine and attractive pink g…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

76

Patek Philippe
A classic and impressive white g…

EstimateEstimate $70,000 — 140,000

77

Rolex
A new-old-stock stainless steel …

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

78

Rolex
A stunning and incredibly well-p…

EstimateEstimate $25,000 — 50,000

79

Rolex
An early and magnificently pres…

EstimateEstimate $80,000 — 160,000

80

Rolex
An important and extremely rar…

EstimateEstimate $40,000 — 80,000
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81

Rolex
A very rare “double reference” s…

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

82

Rolex
A highly coveted, attractive, an…

EstimateEstimate $12,000 — 18,000

83

Rolex
A popular and attractive stainle…

EstimateEstimate $8,000 — 12,000

84

Audemars Piguet
A brand new, very fine, and attr…

EstimateEstimate $30,000 — 60,000

85

Audemars Piguet
An impressive, highly desirable, …

EstimateEstimate $60,000 — 120,000

86

Audemars Piguet
An exquisite and versatile stainl…

EstimateEstimate $80,000 — 160,000

87

Grand Seiko
A very elegant and inspired limit…

EstimateEstimate $2,000 — 4,000

88

Credor
A beautiful and sublime platinu…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

89

A. Lange & Söhne
A refined and exceptional honey…

EstimateEstimate $25,000 — 50,000

90

A. Lange & Söhne
A refined and exceptional limite…

EstimateEstimate $70,000 — 140,000
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91

Patek Philippe
A fine and attractive stainless st…

EstimateEstimate $18,000 — 36,000

92

Patek Philippe
A sporty, compelling, and rare st…

EstimateEstimate $60,000 — 120,000

93

Richard Mille
A fine semi-skeletonized white …

EstimateEstimate $30,000 — 50,000

94

Richard Mille
A massive, impressive, and bold…

EstimateEstimate $70,000 — 140,000

95

Richard Mille
A very rare and highly attractive…

EstimateEstimate

$250,000 — 500,000

96

Cartier
A very rare, fine, and attractive …

EstimateEstimate $15,000 — 30,000

97

F.P. Journe
A very fine and attractive tantal…

EstimateEstimate $25,000 — 50,000

98

F.P. Journe
An unusual and compelling limit…

EstimateEstimate $60,000 — 120,000

99

F.P. Journe
An early, extremely well-preserv…

EstimateEstimate

$120,000 — 240,000

100

F.P. Journe
An extraordinarily rare, inventiv…

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000
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101

Roger Smith
An exceptional, important, and …

EstimateEstimate

$120,000 — 240,000

102

George Daniels
A spectacular and historically i…

EstimateEstimate

$600,000 — 1,200,000

103

Cartier
An extravagant and dazzling yel…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

104

Patek Philippe
An appealing and charming whi…

EstimateEstimate $25,000 — 50,000

105

Cartier
A very fine and attractive yellow…

EstimateEstimate $6,000 — 12,000

106

Patek Philippe
A fine and attractive white gold …

EstimateEstimate $20,000 — 30,000

107

Patek Philippe
A rare and attractive pink gold c…

EstimateEstimate $50,000 — 100,000

108

Patek Philippe
A sporty and attractive platinu…

EstimateEstimate $25,000 — 45,000

109

Patek Philippe
A superbly elegant and extreme…

EstimateEstimate $40,000 — 80,000

110

Patek Philippe
An early and highly attractive ye…

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000
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111

Patek Philippe
A very fine and well-preserved y…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

112

Omega
A well-preserved, early stainless…

EstimateEstimate $15,000 — 30,000

113

Omega
A very rare and attractive stainl…

EstimateEstimate $30,000 — 60,000

114

Blancpain
A very rare and fine antimagnet…

EstimateEstimate $50,000 — 80,000

115

Rolex
A very rare and fine stainless ste…

EstimateEstimate $50,000 — 100,000

116

Rolex
A very rare, and attractive stainl…

EstimateEstimate $60,000 — 120,000

117

Rolex
A well-preserved and attractive …

EstimateEstimate $8,000 — 12,000

118

Rolex
An unworn, brightly colored, an…

EstimateEstimate $8,000 — 12,000

119

Rolex
A very rare stainless steel dual ti…

EstimateEstimate $25,000 — 50,000

120

Rolex
A visually arresting white gold c…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000
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121

Rolex
A rare and highly attractive stai…

EstimateEstimate

$120,000 — 240,000

122

Patek Philippe
An elegant and extremely rare s…

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

123

Patek Philippe
A rare and attractive platinum a…

EstimateEstimate $40,000 — 60,000

124

Patek Philippe
A rare and fine pink gold chrono…

EstimateEstimate $30,000 — 50,000

125

Rolex
A well-preserved and rare 14K y…

EstimateEstimate $80,000 — 160,000

126

Patek Philippe
A fine and attractive limited edit…

EstimateEstimate $40,000 — 60,000

127

Panerai
An interesting and uncommon …

EstimateEstimate $8,000 — 16,000

128

Panerai
An attractive, limited edition pin…

EstimateEstimate $10,000 — 20,000

129

Jaeger-LeCoultre
A handsome and striking white …

EstimateEstimate $12,000 — 24,000

130

Breguet
An attractive semi-skeletonized…

EstimateEstimate $12,000 — 24,000
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131

Vacheron Constantin
An attractive limited edition pin…

EstimateEstimate $15,000 — 30,000

132

Cartier
A brand new, very fine, and high…

EstimateEstimate $15,000 — 30,000

133

Cartier
A very rare and exceptional limit…

EstimateEstimate $25,000 — 50,000

134

A. Lange & Söhne
An early and attractive yellow g…

EstimateEstimate $30,000 — 60,000

135

A. Lange & Söhne
An important, astonishing, and …

EstimateEstimate

$160,000 — 320,000

136

Heuer
An attractive stainless steel chr…

EstimateEstimate $5,000 — 10,000

137

Heuer
A fine and attractive stainless st…

EstimateEstimate $10,000 — 20,000

138

Omega
A culturally and historically imp…

EstimateEstimate $10,000 — 20,000

139

Tornek-Rayville
An exceptional and important st…

EstimateEstimate $50,000 — 100,000

140

Omega
An early and well-preserved stai…

EstimateEstimate $50,000 — 100,000
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141

A. Lange & Söhne
A fine limited edition platinum …

EstimateEstimate $15,000 — 30,000

142

Audemars Piguet
A fine and attractive pink gold w…

EstimateEstimate $15,000 — 30,000

143

A. Lange & Söhne
An attractive limited edition whi…

EstimateEstimate $50,000 — 100,000

144

Audemars Piguet
A rare and striking limited editio…

EstimateEstimate $15,000 — 25,000

145

Audemars Piguet
A spectacular and dazzling whit…

EstimateEstimate $40,000 — 80,000

146

Audemars Piguet
A heavy and impressive platinu…

EstimateEstimate $20,000 — 40,000

147

Audemars Piguet
A very rare and attractive stainl…

EstimateEstimate $30,000 — 60,000

148

De Bethune
A very rare and technically impr…

EstimateEstimate $15,000 — 25,000

149

MB&F
A cutting-edge and impressive li…

EstimateEstimate $40,000 — 80,000

150

F.P. Journe
A highly rare and vibrant titaniu…

EstimateEstimate $40,000 — 80,000
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151

Voutilainen
A unique, artistic, and innovativ…

EstimateEstimate $60,000 — 120,000

152

F.P. Journe
A rare, attractive, and well-pres…

EstimateEstimate $60,000 — 120,000

153

F.P. Journe
An extremely rare and stunning …

EstimateEstimate $80,000 — 160,000

154

F.P. Journe
An extremely rare and beautiful …

EstimateEstimate

$150,000 — 300,000

155

Patek Philippe
An appealing and remarkable pi…

EstimateEstimate $70,000 — 140,000

156

Patek Philippe
A fine and attractive yellow gold…

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

157

Patek Philippe
A very rare and extremely fine pl…

EstimateEstimate

$180,000 — 360,000

158

Patek Philippe
A very rare and fine 18K pink gol…

EstimateEstimate $50,000 — 100,000

159

Rolex
A rare new-old-stock stainless s…

EstimateEstimate $10,000 — 15,000

160

Rolex
A well-preserved and attractive …

EstimateEstimate $12,000 — 18,000
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161

Tudor
A stunning and extremely rare s…

EstimateEstimate $15,000 — 30,000

162

Rolex
A well-preserved stainless steel …

EstimateEstimate $25,000 — 50,000

163

Rolex
An early and rare stainless steel …

EstimateEstimate $25,000 — 50,000

164

Rolex
A rare, attractive, and well-pres…

EstimateEstimate $80,000 — 160,000

165

Rolex
A previously unknown, extremel…

EstimateEstimate

$350,000 — 700,000
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1

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Patek Philippe

Ref. 5711/1A-010

A highly attractive new-old-stock stainless steel

wristwatch with date and bracelet, with Certificate of

Origin and presentation box

Circa 2019

42.5mm Diameter

Case, dial, movement and bracelet signed.

EstimateEstimate

$40,000 — 80,000 •

36,600 — 73,200 CHF

€34,600 — 69,200

HK$312,000 — 623,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 2019

ReferReference Noence No: 5711/1A-010

MoMovvement Noement No: 7’212’922

Case NoCase No: 6’310’158

Model NameModel Name: Nautilus

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 324SC, 29 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Patek Philippe bracelet, max overall length 190mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 42.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated April 25, 2019, fitted

presentation box, leather envelope, product literature and outer packaging.

1

Patek Philippe
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2

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Patek Philippe

Ref. 5711/1A

A highly attractive new-old-stock stainless steel

wristwatch with white dial, date and bracelet, with

Certificate of Origin and presentation box

Circa 2019

42.5mm Diameter

Case, dial, movement and bracelet signed.

EstimateEstimate

$30,000 — 60,000 •

27,500 — 54,900 CHF

€25,900 — 51,900

HK$234,000 — 467,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 2019

ReferReference Noence No: 5711/1A

MoMovvement Noement No: 7’160’194

Case NoCase No: 6’329’112

Model NameModel Name: Nautilus

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 324SC, 29 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Patek Philippe bracelet, max overall length 190mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 42.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated June 29, 2019, fitted

presentation box, leather envelope, product literature and outer packaging.

2

Patek Philippe
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3

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Patek Philippe

Ref. 5726/1A-014

A highly attractive stainless steel annual calendar

wristwatch with moon phase, and bracelet, with

Certificate of Origin and presentation box

Circa 2019

40.5mm Diameter

Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate

$30,000 — 60,000 •

27,400 — 54,800 CHF

€25,900 — 51,800

HK$234,000 — 467,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 2019

ReferReference Noence No: 5726/1A-014

MoMovvement Noement No: 7’268’311

Case NoCase No: 6’328’480

Model NameModel Name: Nautilus

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 324 S QA LU 24H, 34 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Patek Philippe bracelet, max overall length 200mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 40.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated September 21, 2019, fitted

presentation box, setting pin, one leather envelope, product literature and outer packaging

3

Patek Philippe
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4

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Patek Philippe

Ref. 5712/1A

A highly attractive new-old-stock stainless steel

wristwatch with date, power reserve, moon phase, and

bracelet, with Certificate of Origin and presentation

box

Circa 2019

43mm Diameter

Case, dial, movement and bracelet signed.

EstimateEstimate

$40,000 — 80,000 •

36,600 — 73,200 CHF

€34,600 — 69,200

HK$312,000 — 623,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 2019

ReferReference Noence No: 5712/1A

MoMovvement Noement No: 7’234’366

Case NoCase No: 6’276’137

Model NameModel Name: Nautilus

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 240 PS IRM C LU, 29 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Patek Philippe bracelet, max overall length 190

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 43mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated April 25, 2019, fitted

presentation box, setting pin, leather envelope, product literature and outer packaging.

4

Patek Philippe
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5

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Patek Philippe

Ref. 5990/1A

A highly attractive stainless steel dual time flyback

chronograph with date, and bracelet, with Certificate

of Origin and presentation box

Circa 2019

40.5mm Diameter

Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate

$40,000 — 80,000 •

36,500 — 73,000 CHF

€34,500 — 69,000

HK$312,000 — 623,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 2019

ReferReference Noence No: 5990/1A

MoMovvement Noement No: 7’246’205

Case NoCase No: 6’293’706

Model NameModel Name: Nautilus Travel Time Chronograph

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. CH 28-520 C FUS, 34 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Patek Philippe bracelet, max overall length 200mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 40.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated September 21, 2019, fitted

presentation box, setting pin, one leather envelope, product literature and outer packaging.

5

Patek Philippe
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6

Audemars Piguet

Ref. 15400OR

A very fine and attractive pink gold wristwatch with

date, center seconds, bracelet, warranty card and

presentation box

Circa 2018

41mm Diameter

Case, dial, movement and bracelet signed.

EstimateEstimate

$50,000 — 100,000

45,600 — 91,300 CHF

€43,100 — 86,300

HK$389,000 — 779,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: Circa 2018

ReferReference Noence No: 15400OR

Case NoCase No: K09652

Model NameModel Name: Royal Oak

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. 4302, 32 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K pink gold Audemars Piguet bracelet, stamped 1220, max overall length

205mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Audemars Piguet double deployant clasp

DimensionsDimensions: 41mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet International Warranty card, wooden presentation

box, product literature and outer packaging.

6

Audemars Piguet
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7

Audemars Piguet

Ref. 25820SP.OO.0944SP.02

An exemplary and highly rare platinum and stainless

steel perpetual calendar wristwatch with leap year

indicator, bracelet, and extract

1995

39mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$60,000 — 120,000

54,800 — 110,000 CHF

€51,800 — 104,000

HK$467,000 — 935,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: 1995

ReferReference Noence No: 25820SP.OO.0944SP.02

MoMovvement Noement No: 424’960

Case NoCase No: E25319; No. 094

Model NameModel Name: Royal Oak Quantième Perpetuel

MaterialMaterial: Platinum and stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 2120/2802, 38 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel and platinum Royal Oak bracelet

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel double deployant clasp

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet Extract from the Register confirming this watch

was registered October 27th, 1995 and service box.

7

Audemars Piguet
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8

A. Lange & Söhne

Ref. 310.025

A very fine and attractive platinum perpetual calendar

wristwatch with oversized date, moon phase, 24-hour

and leap year indications, and zero-reset function with

guarante and winding presentation box

Circa 2015

38.5mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 30,000

18,300 — 27,500 CHF

€17,300 — 25,900

HK$156,000 — 234,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: Circa 2015

ReferReference Noence No: 310.025

MoMovvement Noement No: 103’999

Case NoCase No: 216’656

Model NameModel Name: Langematik Perpetual

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Automatic, cal. L922.1, 43 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum A. Lange & Söhne deployant clasp

DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne Guarantee, automatic winding leather

presentation box, batteries, setting pin, leather envelope, product literature and outer packaging.

8

A. Lange & Söhne
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9

Audemars Piguet

Ref. 25636ST

An extremely fine and very rare limited edition

stainless steel, skeletonized perpetual calendar

wristwatch with moon phase and bracelet, number 18

of 25 pieces

Circa 1993

39mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed.

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

91,500 — 183,000 CHF

€86,500 — 173,000

HK$779,000 — 1,560,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: Circa 1993

ReferReference Noence No: 25636ST

Case NoCase No: No. 18/25, D-42031

Model NameModel Name: Royal Oak Quantième Perpetuel

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 2120, 38 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Audemars Piguet bracelet, max overall length 190mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Audemars Piguet “AP” deployant clasp

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet Extract from the Archives, service card, and

service box.

9

Audemars Piguet
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10

A. Lange & Söhne

Ref. 236.049

A fine limited edition platinum wristwatch with black

dial, original guarantee and presentation box,

numbered 88 of 200

Circa 2015

40mm Diameter

Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate

$20,000 — 30,000

18,300 — 27,500 CHF

€17,300 — 25,900

HK$156,000 — 233,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: Circa 2015

ReferReference Noence No: 236.049

MoMovvement Noement No: 111’992

Case NoCase No: No. 88/200, 220’288

Model NameModel Name: 1815 Anniversary F. A. Lange

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Manual, cal. L.051.1, 23 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum A. Lange & Söhne buckle

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne Guarantee dated 5 June, 2015, presentation box,

leather envelope with product literature, and outer packaging.

10

A. Lange & Söhne
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11

A. Lange & Söhne

Ref. 410.030

An exceptional and beautiful white gold perpetual

calendar flyback chronograph wristwatch with leap

year indicator, power reserve, and moonphase, with

guarantee and presentation box

2009

41mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$30,000 — 60,000

27,500 — 54,900 CHF

€25,900 — 51,900

HK$233,000 — 467,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: 2009

ReferReference Noence No: 410.030

MoMovvement Noement No: 62’376

Case NoCase No: 172’892

Model NameModel Name: Datograph Perpetual

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Manual, cal. cal. L952.1, 45 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold A. Lange & Söhne deployant buckle

DimensionsDimensions: 41mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne guarantee booklet dated 16 June 2009, instruction

manual, leather wallet, setting pin, and inner and outer presentation boxes.

11

A. Lange & Söhne
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12

Audemars Piguet

Ref. 14802ST.OO.0944ST.02

A magnificent, rare, and appealing limited edition

stainless steel wristwatch with salmon dial, date, and

bracelet, made to celebrate the 20th anniversary of

the Royal Oak

1994

39mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

92,000 — 184,000 CHF

€87,200 — 174,000

HK$779,000 — 1,560,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: 1994

ReferReference Noence No: 14802ST.OO.0944ST.02

MoMovvement Noement No: No. 0715/1000; 391’428

Case NoCase No: D-35626

Model NameModel Name: Royal Oak “Jubilee”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 2121, 36 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Audemars Piguet bracelet, max length 195mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Audemars Piguet deployant clasp

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet Certificate of Origin, product literature, numbered

hang tag, numbered octagonal "Jubilee" presentation box, service invoice, and outer packaging.

12

Audemars Piguet
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13

F.P. Journe

An extremely well-preserved and attractive limited

edition platinum wristwatch with black dial, power

reserve, Certificate of Authenticity, and presentation

box

2006

40mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 312,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe

YYearear: 2006

Case NoCase No: 235-CS

Model NameModel Name: Chronomètre Souverain "Black Label"

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: 18k pink gold manual wind, cal. 1304, 22 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum ardillon F.P. Journe pin buckle

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Certificate of Authenticity dated 2006, instruction manual, polish

cloth, invoice, fitted presentation box and outer packaging.

13

F.P. Journe
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14 Σ

De Bethune

Ref. DB12WT

A very rare and fine limited edition white gold

chronograph wristwatch with grey dial, pink gold

hands, day and month, with Certificate of Origin,

number 5 of 5

Circa 2005

42mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$25,000 — 50,000

22,800 — 45,600 CHF

€21,600 — 43,100

HK$195,000 — 389,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction
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46

https://www.phillips.com/detail/NY080121/14/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/14/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/14/


ManufacturManufacturerer: De Bethune

YYearear: Circa 2005

ReferReference Noence No: DB12WT

Case NoCase No: 005

Model NameModel Name: DB12

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Manual, cal. Venus 175, 27 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold De Bethune deployant clasp

DimensionsDimensions: 42mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by a De Bethune Certificate of Origin dated 21st September, 2021.

14

De Bethune
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15

Laurent Ferrier

A handsome and appealing titanium limited edition

dual-time wristwatch with blue enamel dial, and

presentation box

2017

41mm Diameter

Case, dial, movement, and clasp signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,500 CHF

€17,300 — 34,500

HK$156,000 — 312,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction
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ManufacturManufacturerer: Laurent Ferrier

YYearear: 2017

MoMovvement Noement No: No. 019

Case NoCase No: 13/15

Model NameModel Name: Galet Traveller Limited Edition for Hodinkee

MaterialMaterial: Titanium

CalibrCalibree: Automatic, cal. LF230.02, 41 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium Laurent Ferrier pin buckle

DimensionsDimensions: 41mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by, polishing cloth, loupe, fitted presentation box, and outer packaging.

15

Laurent Ferrier
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16 Σ

De Bethune

Ref. DB15WT S1

A beautiful and avant-garde white gold perpetual

calendar wristwatch, with spherical moonphase

display, leap year indicator, grey dial, guarantee, and

presentation box

Circa 2007

43mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$25,000 — 50,000

22,800 — 45,600 CHF

€21,600 — 43,100

HK$195,000 — 389,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: De Bethune

YYearear: Circa 2007

ReferReference Noence No: DB15WT S1

MoMovvement Noement No: DB154-2004

Case NoCase No: No. 004

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Manual, cal. DB2004, 24 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold De Bethune buckle

DimensionsDimensions: 43mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by retailer-stamped and dated De Bethune Certificate of Authenticity,

product literature, setting pin, additional exotic leather strap, inner fitted presentation box, and

outer packaging.

16

De Bethune
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17 Σ

F.P. Journe

Ref. RN

An ingenious, very rare, and desirable platinum

chronometer wristwatch with double escapement and

white gold dial

2006

40mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$60,000 — 120,000

54,800 — 110,000 CHF

€51,800 — 104,000

HK$467,000 — 935,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe

YYearear: 2006

ReferReference Noence No: RN

Case NoCase No: No. 266

Model NameModel Name: Chronomètre à Résonance

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Manual, cal. 1499.2, 36 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F.P. Journe pin buckle

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: ************** F.P. JOURNE EXTRACT ***********

17
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18 Σ

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Rolex

Ref. 3130

A fine and attractive pink gold wristwatch

Circa 1945

32mm Diameter

Case, dial, and movement signed

EstimateEstimate

$3,000 — 6,000 •

2,700 — 5,500 CHF

€2,600 — 5,200

HK$23,400 — 46,700

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1945

ReferReference Noence No: 3130

MoMovvement Noement No: 56'031

Case NoCase No: 521'285

Model NameModel Name: Oyster Perpetual, Bubbleback

MaterialMaterial: 14K pink gold

CalibrCalibree: Automatic, 9 3/4 '’’, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

DimensionsDimensions: 32mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, and movement signed

18

Rolex
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19 Σ

Patek Philippe

Ref. 3466

A sporty and appealing stainless steel wristwatch with

original Certificate of Origin

1970

35mm Diameter

Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

EstimateEstimate

$12,000 — 24,000

11,000 — 22,000 CHF

€10,400 — 20,800

HK$93,400 — 187,000

Go to Lot
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New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 1970

ReferReference Noence No: 3466

MoMovvement Noement No: 1’116’692

Case NoCase No: 2’664’370; retailer inventory number 138’319

Model NameModel Name: Calatrava

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 27-460, 37 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe buckle

DimensionsDimensions: 35mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by original Certificate of Origin and Guarantee from Patek Philippe and

original envelope with corresponding movement number printed on it. Additionally accompanied

by Patek Philippe Extract from the Archives confirming manufacture of this watch in 1970 and its

sale on February 20th, 1970.

19

Patek Philippe
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20 Σ

Patek Philippe

Ref. 2508

An extremely well-preserved, rare, and attractive

yellow gold wristwatch with luminous dial and center

seconds

1955

35mm Diameter

Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 311,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 1955

ReferReference Noence No: 2508

MoMovvement Noement No: 704’999

Case NoCase No: 691’451

Model NameModel Name: Calatrava

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 27SC, 18 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Patek Philippe buckle

DimensionsDimensions: 35mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming date of

manufacture of the present watch in 1955, and its subsequent sale on April 26th, 1956.

20
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21

Rolex

Ref. 6263; inside caseback stamped 6262

A very attractive and well-preserved stainless steel

chronograph wristwatch with bracelet, tropical dial,

guarantee, box, and hang tag

Circa 1970

37mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$50,000 — 100,000

45,800 — 91,500 CHF

€43,200 — 86,500

HK$389,000 — 778,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1970

ReferReference Noence No: 6263; inside caseback stamped 6262

Case NoCase No: 2'849'368

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 727, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel riveted and tapered Rolex Oyster bracelet, reference 7835, end

links stamped 257

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp, stamped 1.71

DimensionsDimensions: 37mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by original Rolex guarantee dated 1973, Rolex Oyster pamphlet,

hangtags, inner and outer presentation boxes.

21
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22

Rolex

Ref. 6238

An exceptionally well-preserved, rare, and beautiful

yellow gold chronograph wristwatch with tachymeter

scale

Circa 1964

36mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$70,000 — 140,000

64,100 — 128,000 CHF

€60,500 — 121,000

HK$545,000 — 1,090,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1964

ReferReference Noence No: 6238

Case NoCase No: 1'038'625

Model NameModel Name: Pre-Daytona

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 72B, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Rolex pin buckle

DimensionsDimensions: 36mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.
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23

Rolex

Ref. 5513

A handsome and well-preserved stainless steel diver’s

wristwatch with center seconds and bracelet

Circa 1977

40mm Diameter

Case, dial, movement, and clasp signed

EstimateEstimate

$6,000 — 12,000

5,500 — 11,000 CHF

€5,200 — 10,400

HK$46,700 — 93,400

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1977

ReferReference Noence No: 5513

Case NoCase No: 5'081'792

Model NameModel Name: Submariner "Maxi"

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1520, 26 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex folded Oyster bracelet, reference 9315, endlinks numbered

380, max length 220mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp, stamped “B” for 1977

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and clasp signed
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24

Universal

Ref. 885.105

A rare and attractive stainless steel chronograph

wristwatch with Gay Frères bracelet

1981

36mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$12,000 — 18,000

11,000 — 16,500 CHF

€10,400 — 15,600

HK$93,400 — 140,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Universal

YYearear: 1981

ReferReference Noence No: 885.105

Case NoCase No: 3’755’301

Model NameModel Name: Universal Compax

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. Valijoux 72, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Gay Frères bracelet, endlinks stamped UW, max overall length

200mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel folding clasp, stamped 4.68

DimensionsDimensions: 36mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
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25

Breguet

A stunning and extremely rare stainless steel

chronograph wristwatch with oversized register,

tropical dial, and rotating bezel

1962

38mm Diameter

Dial signed Breguet.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 311,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Breguet

YYearear: 1962

Case NoCase No: 615

Model NameModel Name: Type XX “Big Eye”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. Valjoux 222, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel

DimensionsDimensions: 38mm Diameter

SignedSigned: Dial signed Breguet.
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26

Patek Philippe

Ref. 2526

A spectacular, important, and beautiful platinum

automatic wristwatch with enamel dial and bracelet

1954

35.5mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

91,300 — 183,000 CHF

€86,400 — 173,000

HK$779,000 — 1,560,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 1954

ReferReference Noence No: 2526

MoMovvement Noement No: 760'987

Case NoCase No: 684'561

Model NameModel Name: Calatrava

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Automatic, cal. 12-600 AT, 30 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Platinum Patek Philippe/Gay Frères woven bracelet, max length 210mm; suede

Patek Philippe strap with platinum pin buckle.

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum Patek Philippe folding clasp stamped 1.53

DimensionsDimensions: 35.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives indicating manufacture of

the present watch in 1954 and subsequent sale on August 10th, 1955.
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27

Rolex

Ref. 5510

A rare and attractive stainless steel wristwatch with

black lacquer dial, "Big Crown", and bracelet

Circa 1958

38mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$50,000 — 100,000

45,800 — 91,500 CHF

€43,200 — 86,500

HK$389,000 — 779,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1958

ReferReference Noence No: 5510

MoMovvement Noement No: 50'558

Case NoCase No: 361'913

Model NameModel Name: Submariner, Big Crown

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1530, 25 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel riveted Rolex Oyster bracelet, endlinks stamped 65, overall max

length 195mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped 2.58

DimensionsDimensions: 38mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
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28

Heuer

Ref. 7753

A fine and attractive stainless steel chronograph with

Gay Frères bracelet

Circa 1970

36mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$6,000 — 12,000

5,500 — 11,000 CHF

€5,200 — 10,400

HK$46,700 — 93,400

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Heuer

YYearear: Circa 1970

ReferReference Noence No: 7753

Case NoCase No: 106’277

Model NameModel Name: Carrera, second execution

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 7730, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Gay Frères bracelet, endlinks stamped HEL, max overall length

195mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel deployant Heuer clasp, stamped 2.69

DimensionsDimensions: 36mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
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29

Heuer

Ref. 2443

A highly rare and well-preserved stainless steel

chronograph wristwatch with tidal indication and

regatta countdown, retailed by Abercrombie & Fitch

Co.

Circa 1955

38mm Diameter

Case, dial, movement signed Abercrombie & Fitch Co.;

movement stamped AXF

EstimateEstimate

$15,000 — 25,000

13,700 — 22,900 CHF

€13,000 — 21,600

HK$117,000 — 195,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Heuer

YYearear: Circa 1955

ReferReference Noence No: 2443

Case NoCase No: 950’239

Model NameModel Name: Seafarer

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, Valjoux 721, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel

DimensionsDimensions: 38mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement signed Abercrombie & Fitch Co.; movement stamped AXF
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30

Rolex

Ref. 5513

A fine stainless steel diver’s wristwatch with “meters

first” dial, date, and bracelet, with guarantee and

presentation box

1966

40mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$6,000 — 12,000

5,500 — 11,000 CHF

€5,200 — 10,500

HK$46,800 — 93,500

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: 1966

ReferReference Noence No: 5513

Case NoCase No: 1’478’096, inside case back stamped IV.66

Model NameModel Name: Submariner "Meters First"

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1520, 26 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, stamped 78360, end links stamped 558

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp, stamped VC

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee stamped Fr. Martin, Stuttgart, and dated 30

September, 1968, green leather Rolex presentation box and anchor.
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31

Rolex

Ref. 1675; further stamped 1675 and IV.68 to the inside

caseback

An extremely well-preserved and early stainless steel

dual time wristwatch with center seconds, date,

bracelet, guarantee, and presentation box

Circa 1968

39mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$12,000 — 18,000

11,000 — 16,500 CHF

€10,400 — 15,600

HK$93,400 — 140,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1968

ReferReference Noence No: 1675; further stamped 1675 and IV.68 to the inside caseback

MoMovvement Noement No: 296’116

Case NoCase No: 2’013’101

Model NameModel Name: GMT-Master “Pepsi”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1570, 26 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel riveted Rolex Oyster bracelet, max length 220mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex U.S.A. deployant clasp, stamped C&I and 1-70

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by punched and numbered guarantee, product literature, hang tag,

fitted presentation box, and outer box.
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32 Σ

Rolex

Ref. 6605

An elegant and unusual yellow gold wristwatch with

roulette date wheel, red depth rating, and Rolex

service papers

Circa 1956

36mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$15,000 — 30,000

13,700 — 27,500 CHF

€13,000 — 25,900

HK$117,000 — 233,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1956

ReferReference Noence No: 6605

MoMovvement Noement No: N654310

Case NoCase No: 111’615

Model NameModel Name: Datejust “Red Depth”

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1065, 25 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Rolex buckle

DimensionsDimensions: 36mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by two Rolex Argentina service papers dated 1999.
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33

Rolex

Ref. 6262; inside caseback stamped 6239

A stunning and well-preserved stainless steel

chronograph wristwatch with “Paul Newman” exotic

dial and bracelet

Circa 1971

36.5mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

91,500 — 183,000 CHF

€86,500 — 173,000

HK$779,000 — 1,560,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1971

ReferReference Noence No: 6262; inside caseback stamped 6239

Case NoCase No: 2'548'238

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona “Paul Newman”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 727, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster riveted bracelet, max length 200mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp

DimensionsDimensions: 36.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.
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34 Σ

Patek Philippe

Ref. 1463

An important, very rare, and well-preserved stainless

steel chronograph wristwatch with outer tachymeter

scale

Circa 1946

35mm Diameter

Case, dial, and movement signed

EstimateEstimate

$200,000 — 400,000

183,000 — 366,000 CHF

€173,000 — 346,000

HK$1,560,000 — 3,120,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 1946

ReferReference Noence No: 1463

MoMovvement Noement No: 867’302

Case NoCase No: 653’501

Model NameModel Name: Tasti Tondi

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 13’’’, 23 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel buckle

DimensionsDimensions: 35mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, and movement signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming date of

manufacture of the present watch in 1947 with applied gold hour markers and tachymeter scale,

and its subsequent sale on March 22nd, 1949.

LiteraturLiteraturee

This reference 1463 in steel is featured in Patek Philippe Steel Watches by John Goldberger pp.

284-285
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35

Rolex

Ref. 126710BLRO

A sporty and attractive stainless steel dual time

wristwatch with ceramic bezel, date, center seconds,

and bracelet, international guarantee, hang tag, and

presentation box

Circa 2018

40mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$8,000 — 12,000

7,300 — 11,000 CHF

€6,900 — 10,400

HK$62,300 — 93,500

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 2018

ReferReference Noence No: 126710BLRO

Case NoCase No: 2839Q1F5

Model NameModel Name: GMT-Master II “Pepsi”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 3285, 31 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Jubilee bracelet, max length 200mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Includes one extra link. Accompanied by original hangtag, seal, retailer-stamped

guarantee card dated October 1st, 2018, leather wallet, warranty booklet, instruction manual, inner

and outer presentation box.
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36

Rolex

Ref. 116500LN

A highly coveted, attractive, and well-preserved

stainless steel chronograph wristwatch with black dial,

guarantee, and presentation box

Circa 2018

40mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$12,000 — 18,000

11,000 — 16,400 CHF

€10,400 — 15,500

HK$93,500 — 140,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 2018

ReferReference Noence No: 116500LN

Case NoCase No: Q74S5583

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 4130, 44 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 200mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Includes two extra links. Accompanied by original hangtag, seal, retailer-stamped

guarantee card dated February 14th, 2018, leather wallet, warranty booklet, instruction manual,

inner and outer presentation box.
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37

Rolex

Ref. 6263

An extremely well-preserved and highly attractive

stainless steel chronograph wristwatch with bracelet,

guarantee and presentation box

1978

37.5mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed.

EstimateEstimate

$50,000 — 100,000

45,800 — 91,500 CHF

€43,200 — 86,500

HK$389,000 — 779,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: 1978

ReferReference Noence No: 6263

Case NoCase No: 5’382’619

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona “Big Red”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 727, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet stamped 78350/19, endlinks stamped 557/B,

max overall length 210mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped 78350 and R11

DimensionsDimensions: 37.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex inner and outer presentation boxes.
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38

Rolex

Ref. 16520

An extremely well-preserved and attractive stainless

steel chronograph wristwatch with 'floating' logo and

bracelet, with original punched guarantee,

presentation box, and hang tags

Circa 1989

40mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$80,000 — 160,000

73,200 — 146,000 CHF

€69,200 — 138,000

HK$623,000 — 1,250,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1989

ReferReference Noence No: 16520

Case NoCase No: R992’879

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona, “Floating Cosmograph”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 4030, 31 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, stamped 78360, endlinks stamped 503, max

overall length 220mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped 78360 and M5

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex Guarantee dated 28 December, 1989, punched and signed

Hope Brother’s Watch Co., Taipei Taiwan, green leather Rolex presentation box, hang tags, product

literature and outer packaging.
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39

Rolex

Ref. 6241

A spectacular, very well-preserved, and

unprecedented 14K yellow gold chronograph

wristwatch with champagne Paul Newman exotic dial

Circa 1968

37mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$250,000 — 500,000

228,000 — 456,000 CHF

€216,000 — 431,000

HK$1,950,000 — 3,890,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1968

ReferReference Noence No: 6241

Case NoCase No: 2’084’231

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona "Paul Newman"

MaterialMaterial: 14K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 722-1, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Rolex gilt pin buckle

DimensionsDimensions: 37mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by original crystal, Rolex strap, and provenance letter from original

owner.
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40

Rolex

Ref. 5512, inside case back stamped 5513, iv.65

A fine and attractive stainless steel wristwatch with

“four-line” black gloss dial and bracelet, with

guarantee and presentation box

Circa 1965

39.5mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 311,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1965

ReferReference Noence No: 5512, inside case back stamped 5513, iv.65

MoMovvement Noement No: D56’933

Case NoCase No: 1’361’509

Model NameModel Name: Submariner, “4-Liner”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1650, 26 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet stamped 7206, endlinks stamped 80, max

length 160mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped

DimensionsDimensions: 39.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by punched Rolex Guarantee, Suisses de Contrôl Officiel de la Marche

des Chronométres dated 27 January, 1966, presentation box, product literature and outer

packaging.
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41

Rolex

Ref. 6241

A highly important, very rare, and exceptional yellow

gold chronograph wristwatch with Paul Newman 'John

Player Special' dial and bracelet

Circa 1969

37.5mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$600,000 — 1,200,000

548,000 — 1,100,000 CHF

€518,000 — 1,040,000

HK$4,670,000 — 9,350,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1969

ReferReference Noence No: 6241

Case NoCase No: 1’947’324

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona, “Paul Newman John Player Special”

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 722-1, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Rolex Oyster riveted bracelet, endlinks stamped 71, max overall

length 210mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18k gold Rolex deployant clasp stamped 7205

DimensionsDimensions: 37.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
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42

Rolex

Ref. 6236

A very fine and rare stainless steel triple calendar

chronograph wristwatch

Circa 1960

36mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$120,000 — 240,000

111,000 — 222,000 CHF

€105,000 — 210,000

HK$935,000 — 1,870,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1960

ReferReference Noence No: 6236

Case NoCase No: 576'376

Model NameModel Name: Oyster Chronograph Antimagnetic, Jean-Claude Killy

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 72C, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex riveted Oyster bracelet, max overall length 210mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped 7-58

DimensionsDimensions: 36mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

LiteraturLiteraturee

The model is illustrated in I Cronografi Rolex - La Leggenda, Pucci Papaleo Editore, pp. 402 - 409
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43 Σ

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Tiffany & Co.

Ref. 425

A very rare and fine yellow gold rectangular

wristwatch, made by Patek Philippe for Tiffany & Co.

1936

41mm overall length

Case and movement signed by maker, dial by retailer

EstimateEstimate

$3,000 — 6,000 •

2,700 — 5,500 CHF

€2,600 — 5,200

HK$23,300 — 46,700

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Tiffany & Co.

YYearear: 1936

ReferReference Noence No: 425

MoMovvement Noement No: 830’635

Case NoCase No: 612’796

Model NameModel Name: Tegolino

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 9’’’90, 18 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18k yellow gold Patek Philippe buckle

DimensionsDimensions: 41mm overall length

SignedSigned: Case and movement signed by maker, dial by retailer

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming date of

manufacture of the present watch in 1936 and its subsequent sale on August 5th, 1936.
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44

Cartier

A rare and very fine 18K gold rectangular curved

wristwatch with European Watch & Clock movement,

accompanied with Cartier appraisal and service papers

Circa 1941

46mm Length

Dial signed Cartier, Paris, movement and case signed

European Watch & Clock, Co. Inc.

EstimateEstimate

$10,000 — 20,000

9,100 — 18,300 CHF

€8,600 — 17,300

HK$77,900 — 156,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST
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ManufacturManufacturerer: Cartier

YYearear: Circa 1941

MoMovvement Noement No: 100’269

Case NoCase No: 269’186, 4

Model NameModel Name: Grand Tank Cintrée

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, 18 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

DimensionsDimensions: 46mm Length

SignedSigned: Dial signed Cartier, Paris, movement and case signed European Watch & Clock, Co. Inc.

AccessoriesAccessories: Accompanied by letter from the son of the original owner dated March 30, 2021,

Cartier insurance valuation dated June 2, 1989, and Cartier service receipts dated June 2, 1989 and

October 17, 1991 for completed servicing. Further accompanied by Cartier service estimate dated

May 8th, 2009.
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45

Patek Philippe

Ref. 802

A very fine and attractive twenty dollar coin watch

with Breguet numerals

Circa 1950

35mm Diameter

Case, dial and movement signed.

EstimateEstimate

$10,000 — 15,000

9,100 — 13,700 CHF

€8,600 — 13,000

HK$77,900 — 117,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 1950

ReferReference Noence No: 802

MoMovvement Noement No: 866’647

Case NoCase No: 2’700’445

Model NameModel Name: "Double Eagle"

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 10’’’, 18 jewels

DimensionsDimensions: 35mm Diameter

SignedSigned: Case, dial and movement signed.
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46

Patek Philippe

Ref. 533

An extremely rare and very attractive yellow gold

chronograph wristwatch with sector dial and

tachymeter scale

1938

33mm Diameter

Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate

$40,000 — 80,000

36,600 — 73,200 CHF

€34,600 — 69,200

HK$311,000 — 623,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 1938

ReferReference Noence No: 533

MoMovvement Noement No: 862’084

Case NoCase No: 617’894

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 13’’’, 23 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Patek Philippe buckle

DimensionsDimensions: 33mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by a photocopy of Patek Philippe Extract from the Archives confirming

production of the present watch in 1938 with silvered dial, enamel and gold hour markers, and

tachymeter scale, and subsequent sale on October 17th, 1938.
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47

Vacheron Constantin

Ref. 4414

A large, extremely fine, and historically important

yellow gold open face world-time pocket watch

1947

48mm Diameter

Case, dial and movement signed

EstimateEstimate

$35,000 — 70,000

32,000 — 64,100 CHF

€30,300 — 60,500

HK$273,000 — 545,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin

YYearear: 1947

ReferReference Noence No: 4414

MoMovvement Noement No: 412’739

Case NoCase No: 306’393

Model NameModel Name: World Time

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 17’’’ 15/12, 18 jewels

DimensionsDimensions: 48mm Diameter

SignedSigned: Case, dial and movement signed
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48

Audemars Piguet

Ref. 5520

An exceptionally rare, oversized, and sublime pink gold

chronograph wristwatch with Extract from the

Archives, one of only two known

Movement manufactured 1943, cased 1953

38mm Diameter

Case, dial, and movement signed.

EstimateEstimate

$70,000 — 140,000

64,600 — 129,000 CHF

€61,200 — 122,000

HK$545,000 — 1,090,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: Movement manufactured 1943, cased 1953

ReferReference Noence No: 5520

MoMovvement Noement No: 45'588

Case NoCase No: 4334

Model NameModel Name: "One of Nine"

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 13'", 23 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

DimensionsDimensions: 38mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, and movement signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet Extract from the Register confirming production of

the present watch in 1943 with steel case and then re-cased in 18K pink gold by Audemars Piguet

in 1954.
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49

Patek Philippe

Ref. 699/3

A spectacular, important, and probably unique yellow

gold, two train, trip minute repeating openface

straight line perpetual calendar watch with moon

phase, retailed by Tiffany & Co.

1907, encased in 1957

50mm Diameter

Case, dial and movement signed by maker, dial signed

by retailer

EstimateEstimate

$200,000 — 300,000

183,000 — 275,000 CHF

€173,000 — 259,000

HK$1,560,000 — 2,330,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 1907, encased in 1957

ReferReference Noence No: 699/3

MoMovvement Noement No: 137’976, stamped HOX

Case NoCase No: 691’721

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, two train cal. 18’’’, 33 jewels

DimensionsDimensions: 50mm Diameter

SignedSigned: Case, dial and movement signed by maker, dial signed by retailer

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming production of

the present watch in 1907 with enameled etxerior minute track and in-line calendar display, and its

subsequent sale on July 19th, 1957.
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50

Patek Philippe

Ref. 130

An exceptional, important, and highly attractive

yellow gold co-axial single button chronograph

wristwatch with sector dial and tachymeter scale

1930

33mm Diameter

Case, dial and movement signed

EstimateEstimate

$150,000 — 300,000

137,000 — 274,000 CHF

€130,000 — 259,000

HK$1,170,000 — 2,340,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 1930

ReferReference Noence No: 130

MoMovvement Noement No: 198’339

Case NoCase No: 611’983

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 13’’’, 23 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

DimensionsDimensions: 33mm Diameter

SignedSigned: Case, dial and movement signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by photocopy Patek Philippe Extract from the Archives confirming

production of the present watch in 1930 with silvered dial, enameled hour markers, and

tachymeter scale, and its subsequent sale on October 18th, 1935.
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51

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Ming X Massena LAB

Ref. 17.09

A cutting-edge and brand new pair of limited edition

stainless steel wristwatches with honeycomb dials,

with certificate and box

2021

38mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$3,000 — 6,000 •

2,700 — 5,500 CHF

€2,600 — 5,200

HK$23,300 — 46,700

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Ming X Massena LAB

YYearear: 2021

ReferReference Noence No: 17.09

Case NoCase No: “Honey”: 003’197

“Black”: 003’113

Model NameModel Name: “Black” and “Honey”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 330.M1, 25 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel

DimensionsDimensions: 38mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Both: Accompanied by warranty certificate extending warranty until 31 July 2023,

leather travel wallet, cloth sleeve, and outer packaging.
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52 Σ

F.P. Journe

An extremely early and well-preserved platinum

wristwatch with date, power reserve indication, small

seconds, certificate, and presentation box, bearing

serial number 002

2007

40mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 311,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe

YYearear: 2007

Case NoCase No: No. 002-AR

Model NameModel Name: Octa Automatique Reserve

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1300.3, 30 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F.P. Journe pin buckle

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Montres Journe warranty dated 2 January 2007, polishing cloth,

instruction manual, additional strap, inner fitted presentation box, and outer packaging.
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53

H. Moser & Cie

Ref. 341.501

A very fine and unusual palladium perpetual calendar

wristwatch with power reserve, guarantee and

presentation box

Circa 2012

41mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$15,000 — 30,000

13,800 — 27,700 CHF

€13,100 — 26,200

HK$117,000 — 234,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: H. Moser & Cie

YYearear: Circa 2012

ReferReference Noence No: 341.501

MoMovvement Noement No: 341.503

Case NoCase No: No. 200, 105’850

Model NameModel Name: Moser Perpetual 1

MaterialMaterial: Palladium

CalibrCalibree: Manual, cal. HMC 341.503, 28 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold H. Moser & Cie deployant clasp

DimensionsDimensions: 41mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by H. Moser & Cie international guarantee dated 16 February, 2012,

wooden fitted presentation box, setting pin, product literature, polish cloth and outer packaging.
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54 Σ

F.P. Journe

A fantastically well-preserved, extremely early, and

historically important platinum automatic wristwatch

with pink gold dial, power reserve, and moonphase,

accompanied by warranty card and presentation box,

bearing serial number 001

2003

38mm Diameter

Case, dial, movement, and clasp signed.

EstimateEstimate

$60,000 — 120,000

54,900 — 110,000 CHF

€51,900 — 104,000

HK$467,000 — 934,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe

YYearear: 2003

Case NoCase No: 001-03L

Model NameModel Name: Octa Lune “Number One”

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1300, 30 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum and 18K white gold F.P. Journe deployant clasp

DimensionsDimensions: 38mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe warranty card, instruction manual, polishing cloth, inner

and outer presentation box.
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55

Laurent Ferrier

A beautiful and elegant white gold dual time

chronometer wristwatch with certificate and

presentation box

Circa 2014

41mm Diameter

Case, dial, movement, and clasp signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 311,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Laurent Ferrier

YYearear: Circa 2014

MoMovvement Noement No: No. 041

Model NameModel Name: Galet Traveller

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. LF230.01, 48 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Laurent Ferrier pin buckle

DimensionsDimensions: 41mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by original receipt dated October 13th, 2014, original certificate,

chronometer certificate, instruction manual, loupe, polishing cloth, fitted leather presentation box,

and outer packaging.

55

Laurent Ferrier

129



56 Σ

F.P. Journe

Ref. T

An elegant and extraordinary platinum tourbillon

wristwatch with power reserve display, remontoir

d’egalité, ruthenium dial, and ruthenium-coated

movement

2001

40mm Diameter

Case, dial, movement, strap, and clasp signed.

EstimateEstimate

$120,000 — 240,000

110,000 — 219,000 CHF

€104,000 — 207,000

HK$935,000 — 1,870,000
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe

YYearear: 2001

ReferReference Noence No: T

Case NoCase No: 61/99-01

Model NameModel Name: Ruthenium Tourbillon Souverain

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Manual, cal. 1498, 25 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F.P. Journe deployant clasp

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, strap, and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe Certificate and Warranty numbered 61/99 and dated

April 2003, signed by François-Paul Journe, additional platinum tang buckle, instruction booklet,

fitted presentation box, and outer packaging.
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57

Breitling

Ref. 817

An extremely well-preserved and historically

important stainless steel chronograph wristwatch with

bracelet and box, made for the Italian Army

1975

39.5mm Diameter

Case, dial, and movement signed, caseback stamped

by Italian military.

EstimateEstimate

$8,000 — 15,000

7,300 — 13,700 CHF

€6,900 — 13,000

HK$62,300 — 117,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Breitling

YYearear: 1975

ReferReference Noence No: 817

Case NoCase No: 1’433’429; outside of case stamped with military issue number E.I. 0451

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 236, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Maruman flexible link bracelet

DimensionsDimensions: 39.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, and movement signed, caseback stamped by Italian military.

AccessoriesAccessories: Accompanied by military issue box by Breitling. Further accompanied by Extract from

the Archives indicating that the case was manufactured in January of 1975.
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58

Omega

Ref. 105.003-64

A very rare and attractive stainless steel chronograph

wristwatch with blue tachymeter bezel and bracelet

1965

39.5mm Diameter

Case, dial, movement, and clasp signed

EstimateEstimate

$10,000 — 15,000

9,200 — 13,700 CHF

€8,600 — 13,000

HK$77,800 — 117,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Omega

YYearear: 1965

ReferReference Noence No: 105.003-64

MoMovvement Noement No: 22’082’401, stamped OXG

Model NameModel Name: Speedmaster, “Ed White”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 321, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Omega link bracelet, endlinks stamped 6, max length 150mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Omega deployant clasp stamped 7913, and 1.65

DimensionsDimensions: 39.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Omega Extract from the Archives confirming production of the

present watch on May 7th, 1965 and its delivery to the United States.
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59

Blancpain

A rare and attractive stainless steel diver’s watch with

“No Radiations” black dial and date

1965

41mm diameter

Case, dial and movement signed

EstimateEstimate

$12,000 — 24,000

11,000 — 22,100 CHF

€10,500 — 20,900

HK$93,500 — 187,000
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ManufacturManufacturerer: Blancpain

YYearear: 1965

Case NoCase No: 301’598

Model NameModel Name: Fifty Fathoms

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. AS 1700, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel buckle

DimensionsDimensions: 41mm diameter

SignedSigned: Case, dial and movement signed

59

Blancpain

137



60

Longines

Ref. 3592

A historically important and exceptionally rare

oversized military pilot’s single-button chronograph

wristwatch with black dial and military markings

1935

49mm Diameter

Case and movement signed, caseback engraved with

military markings, movement additionally signed U.S.

Army Air Corps.

EstimateEstimate

$30,000 — 60,000

27,500 — 54,900 CHF

€25,900 — 51,900

HK$233,000 — 467,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Longines

YYearear: 1935

ReferReference Noence No: 3592

MoMovvement Noement No: 5’298’483

Case NoCase No: 5’298’483

Model NameModel Name: Type A-7 Avigation Hack

MaterialMaterial: Chrome-plated metal

CalibrCalibree: Manual, cal. 18.72, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Metal

DimensionsDimensions: 49mm Diameter

SignedSigned: Case and movement signed, caseback engraved with military markings, movement

additionally signed U.S. Army Air Corps.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Longines Extract from the Archives confirming production of this

watch with serial number 5’298’483 and delivery on September 4th, 1935 to A. Wittnauer Co., the

American agent for Longines at the time. Additionally accompanied by the original crystal and U.S.

Army Air Corps medals from the original owner.
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61

Heuer

Ref. 2446

An extremely well-preserved, very rare, and early

stainless steel chronograph wristwatch with oversized

registers, large bezel, full lume hands, and Gay Frères

bracelet

Circa 1962

39mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed by maker and

Gay Frères

EstimateEstimate

$30,000 — 60,000

27,500 — 54,900 CHF

€25,900 — 51,900

HK$233,000 — 467,000
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ManufacturManufacturerer: Heuer

YYearear: Circa 1962

ReferReference Noence No: 2446

MoMovvement Noement No: 456’598

Case NoCase No: 49’301

Model NameModel Name: Autavia, “Full Lume”, 1st execution dial, 1st execution hands

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. Valjoux 72, 17 jewel

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel, double beads of rice Gay Frères link bracelet with HL endlinks, max

overall length 200mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Heuer stainless steel clasp stamped 3.69

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed by maker and Gay Frères
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62 Σ

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Girard-Perregaux

Ref. 9027

A fine pink gold perpetual calendar chronograph

wristwatch with moon phase, automatic winding,

accompanied with winding presentation box

Circa 2004

54mm overall length

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$6,000 — 8,000 •

5,500 — 7,300 CHF

€5,200 — 6,900

HK$46,700 — 62,300
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ManufacturManufacturerer: Girard-Perregaux

YYearear: Circa 2004

ReferReference Noence No: 9027

Case NoCase No: No. 28

Model NameModel Name: Vintage 1945 XXL

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. 3170-878, 44 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K Pink gold Girard Perregaux deployant clasp

DimensionsDimensions: 54mm overall length

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by photocopy of the Girard Perregaux Certificate of Authenticity dated

12 May, 2004, wooden Girard Perregaux automatic winding presentation box, winding box

charger, and outer packaging.
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63

Panerai

Ref. PAM00080; OP-6551

An extremely rare and unusual limited edition white

gold wristwatch with jumping seconds, certificate, and

presentation box

2001

42mm Diameter

Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

EstimateEstimate

$12,000 — 24,000

11,000 — 22,000 CHF

€10,400 — 20,800

HK$93,400 — 187,000
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ManufacturManufacturerer: Panerai

YYearear: 2001

ReferReference Noence No: PAM00080; OP-6551

Case NoCase No: BB1032015; D125/160

Model NameModel Name: Radiomir Independent

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Manual, Chézard cal. 7400, 21 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Panerai pin buckle

DimensionsDimensions: 42mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Certificate confirming the watch is part of a limited series of 160

pieces, warranty booklet and blank warranty card, specification paper, inner fitted presentation

box, and outer packaging.
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64

Hublot

Ref. 305.CL.1600.RX.GAR09

A unique and attractive black ceramic tourbillon

wristwatch with certificate of authenticity, hang tag

and presentation box sold to benefit The One Drop

Foundation

Circa 2007

42.5mm Diameter

Case, dial, clasp signed

EstimateEstimate

$15,000 — 30,000

13,700 — 27,400 CHF

€12,900 — 25,900

HK$117,000 — 234,000
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ManufacturManufacturerer: Hublot

YYearear: Circa 2007

ReferReference Noence No: 305.CL.1600.RX.GAR09

Case NoCase No: 766’662

Model NameModel Name: Big Bang

MaterialMaterial: Black ceramic

CalibrCalibree: Manual

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Rubber Hublot strap

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Blacken stainless steel Hublot deployant buckle

DimensionsDimensions: 42.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Hublot Certificate of Authenticity confirming the watch is unique,

wood and glass Hublot presentation box, additional leather Hublot box, hang tag, leather

envelope, and outer packaging
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65 Σ

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Audemars Piguet

Ref. 25909

An extremely rare, early, and technically impressive

pink gold chronograph wristwatch with tourbillon and

black dial

2004

43mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000 •

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 311,000
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: 2004

ReferReference Noence No: 25909

MoMovvement Noement No: 570’397

Case NoCase No: E99359

Model NameModel Name: Jules Audemars Tourbillon Chronographe

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 2879/1, 25 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Audemars Piguet deployant clasp

DimensionsDimensions: 43mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet Extract from the Archives registering this watch

on 22nd January 2004.
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66 Σ

A. Lange & Söhne

Ref. 297.026

A new-old-stock limited edition white gold wristwatch

with independently stoppable jumping center seconds,

guarantee, and presentation box, number 145 of 145

2017

40.5mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,500 CHF

€17,300 — 34,500

HK$156,000 — 312,000
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: 2017

ReferReference Noence No: 297.026

MoMovvement Noement No: 136’072

Case NoCase No: No. 145/145, 238’815

Model NameModel Name: 1815 Homage to Walter Lange

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Manual, L.1924, 36 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold A. Lange & Söhne buckle

DimensionsDimensions: 40.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne guarantee, presentation box, leather envelope,

product literature and outer packaging.
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67 Σ

A. Lange & Söhne

Ref. 297.021

A new-old-stock limited edition yellow gold wristwatch

with independently stoppable jumping center seconds,

guarantee, and presentation box, number 24 of 27

2017

40.5mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,500 CHF

€17,300 — 34,500

HK$156,000 — 312,000
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: 2017

ReferReference Noence No: 297.021

MoMovvement Noement No: 136’069

Case NoCase No: No. 24/27, 239’059

Model NameModel Name: 1815 Homage to Walter Lange

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, L.1924, 36 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold A. Lange & Söhne buckle

DimensionsDimensions: 40.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne guarantee, presentation box, leather envelope,

product literature and outer packaging.
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68 Σ

A. Lange & Söhne

Ref. 297.032

A new-old-stock limited edition pink gold wristwatch

with independently stoppable jumping center seconds,

guarantee, and presentation box, number 90 of 90

2017

40.5mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,500 CHF

€17,300 — 34,500

HK$156,000 — 312,000
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: 2017

ReferReference Noence No: 297.032

MoMovvement Noement No: 136’136

Case NoCase No: No. 90/90, 238’965

Model NameModel Name: 1815 Homage to Walter Lange

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, L.1924, 36 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold A. Lange & Söhne buckle

DimensionsDimensions: 40.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne guarantee, presentation box, leather envelope,

product literature and outer packaging.
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69

Audemars Piguet

Ref. 25902OR.OO.1110OR.01

A very fine and extremely rare pink gold skeletonized

tourbillon wristwatch with power reserve, date

indicator, integrated bracelet, certificate, and

presentation box, sold to benefit The One Drop

Foundation

2010

41mm Diameter

Case, dial, movement, bracelet, and clasp signed .

EstimateEstimate

$60,000 — 120,000

54,800 — 110,000 CHF

€51,800 — 104,000

HK$467,000 — 935,000
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: 2010

ReferReference Noence No: 25902OR.OO.1110OR.01

MoMovvement Noement No: 719’248

Case NoCase No: F59312

Model NameModel Name: Royal Oak Automatique Tourbillon

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. 2875, 25 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K pink gold Audemars Piguet Royal Oak integrated bracelet, max length

230mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Audemars Piguet deployant clasp

DimensionsDimensions: 41mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, bracelet, and clasp signed .

AccessoriesAccessories: Accompanied by guarantee booklet indicating sale on May 12th 2010 at the Audemars

Piguet boutique in New York City, product literature, fitted presentation box, outer packaging, and

hang tag.
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70

A. Lange & Söhne

Ref. 704.032

A fine and attractive limited edition pink gold

tourbillon wristwatch with date and power reserve,

with guarantee and presentation box

Circa 2002

38.5mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$60,000 — 100,000

54,900 — 91,500 CHF

€51,900 — 86,500

HK$467,000 — 778,000
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: Circa 2002

ReferReference Noence No: 704.032

MoMovvement Noement No: 16’266

Case NoCase No: 116/250, 129’116

Model NameModel Name: Lange 1 Tourbillon

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, cal. L961.1, 49 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold A. Lange & Söhne deployant clasp

DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: A. Lange and Söhne International Guarantee dated 06. 2002, leather presentation

box, product literature and outer packaging.
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71

A. Lange & Söhne

Ref. 145.032

A rare and exceptional pink gold hour and quarter

striking wristwatch with digital time display, hack

feature, power reserve with guarantee and

presentation box

Circa 2016

44mm Diameter

Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate

$60,000 — 120,000

54,900 — 110,000 CHF

€51,900 — 104,000

HK$467,000 — 934,000
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: Circa 2016

ReferReference Noence No: 145.032

MoMovvement Noement No: 110’133

Case NoCase No: 222’380

Model NameModel Name: Zeitwerk Striking Time

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, cal. L043.2, 78 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold A. Lange & Söhne buckle

DimensionsDimensions: 44mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne guarantee dated 7 January 2016, fitted

presentation box, product literature and outer packaging.
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72

Patek Philippe

Ref. 5153G-012

A fine limited edition white gold wristwatch with date

and center seconds, with original Certificate of Origin,

presentation box, and tie tag.

2015

38mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$15,000 — 30,000

13,700 — 27,500 CHF

€13,000 — 25,900

HK$117,000 — 233,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 2015

ReferReference Noence No: 5153G-012

MoMovvement Noement No: 5’892’743

Case NoCase No: 6’047’372

Model NameModel Name: Calatrava London Special Edition

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. 324SC, 29 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 38mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated 4th September, 2015,

wooden presentation box, leather envelope with product literature, tie tag and outer packaging.
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73

Patek Philippe

Ref. 5146/1G-001

A fine and attractive white gold annual calendar

wristwatch with moon phase, power reserve

indication, and bracelet, with Certificate of Origin,

hang tags and presentation box

Circa 2007

39mm Diameter

Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 311,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 2007

ReferReference Noence No: 5146/1G-001

MoMovvement Noement No: 3’605’093

Case NoCase No: 4’387’307

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. 315, 36 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K white gold Patek Philippe link bracelet, overall max length 190mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Patek Philippe double deployant clasp

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated October 2nd, 2007,

wooden fitted presentation box, 18K white gold setting pin, hang tags, leather envelope, product

literature and outer packaging.
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74

Patek Philippe

Ref. 5524G-001

A very fine and attractive white gold dual-time pilot’s

wristwatch with date, day and night indication,

Certificate of Origin, and presentation box

2017

42mm Diameter

Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

EstimateEstimate

$25,000 — 45,000

22,800 — 41,100 CHF

€21,600 — 38,800

HK$195,000 — 351,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 2017

ReferReference Noence No: 5524G-001

MoMovvement Noement No: 5’898’551

Case NoCase No: 6’086’241

Model NameModel Name: Calatrava Pilot Travel Time

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. 324 S C FUS, 29 jewels, stamped with the Patek Philippe seal

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Patek Philippe pin buckle

DimensionsDimensions: 42mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated December 26th, 2015,

product literature, leather envelope, instruction manual, setting pin, hang tag, inner fitted box,

cloth, and outer presentation box.

74

Patek Philippe

167



75 Σ

Patek Philippe

Ref. 5140R-001

A very fine and attractive pink gold perpetual calendar

wristwatch with moon phases, leap year indication,

Certificate of Origin, additional hard caseback, and

setting pin

2014

37mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 311,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 2014

ReferReference Noence No: 5140R-001

MoMovvement Noement No: 5’616’028

Case NoCase No: 4’752’354

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. 240 Q, 27 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 37mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated June 14th, 2014, product

literature, leather wallet, additional hard caseback, hang tag, setting pin, and paper envelope.
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76 Σ

Patek Philippe

Ref. 5270G-014

A classic and impressive white gold perpetual calendar

chronograph wristwatch with moonphase, leap year

and day/night indicators, additional solid caseback,

Certificate of Origin, and presentation box

2015

41mm Diameter

Case, dial, movement, strap, and clasp signed.

EstimateEstimate

$70,000 — 140,000

64,100 — 128,000 CHF

€60,500 — 121,000

HK$545,000 — 1,090,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST

170

https://www.phillips.com/detail/NY080121/76/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/76/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/76/


ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 2015

ReferReference Noence No: 5270G-014

MoMovvement Noement No: 5’891’073

Case NoCase No: 6’060’286

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 29-535, 33 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 41mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, strap, and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated October 2nd, 2015, product

literature, leather wallet, additional hard caseback, setting pin, hang tag, inner presentation box,

and outer packaging.
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77

Rolex

Ref. 16610LV

A new-old-stock stainless steel wristwatch with date

and bracelet, accompanied by original guarantee,

presentation box, and hang tags

2003

40mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,500 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 312,000
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: 2003

ReferReference Noence No: 16610LV

Case NoCase No: F391977

Model NameModel Name: Submariner, Kermit Flat Four

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 3135, 31 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 170mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp, stamped 93250 and CL5

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex Guarantee stamped Harts Jlrs, green leather Rolex

presentation box, numbered green hang tag, red hang tag, anchor, green leather pouch with

product literature, and outer packaging
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78

Rolex

Ref. 6238

A stunning and incredibly well-preserved stainless

steel chronograph wristwatch with bracelet

Circa 1964

37mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$25,000 — 50,000

22,900 — 45,800 CHF

€21,600 — 43,200

HK$195,000 — 389,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1964

ReferReference Noence No: 6238

Case NoCase No: 1’000’268

Model NameModel Name: "Pre-Daytona"

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 72B, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex USA Jubilee bracelet, endlinks stamped 49, max length

220mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp

DimensionsDimensions: 37mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.
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79

Rolex

Ref. 6204; inside caseback stamped 6204

An early and magnificently preserved stainless steel

diver’s wristwatch with rotating bezel and bracelet

Circa 1954

37mm Diameter

Case, dial, movement, bracelet, and clasp signed.

EstimateEstimate

$80,000 — 160,000

73,000 — 146,000 CHF

€69,100 — 138,000

HK$623,000 — 1,250,000

Go to Lot
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New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST

176

https://www.phillips.com/detail/NY080121/79/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/79/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/79/


ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1954

ReferReference Noence No: 6204; inside caseback stamped 6204

MoMovvement Noement No: 90’251

Case NoCase No: 988’923

Model NameModel Name: Submariner

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. A260, 19 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster riveted bracelet, endlinks stamped no. 65, max length

200mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp, stamped 2.53

DimensionsDimensions: 37mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, bracelet, and clasp signed.
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80

Rolex

Ref. 16660; inside caseback also stamped 16660

An important and extremely rare stainless steel diver's

wristwatch with helium escape valve, bracelet, made

for COMEX, with guarantee and presentation box

1986

40mm Diameter

Case, dial, movement, bracelet and clasp signed.

EstimateEstimate

$40,000 — 80,000

36,600 — 73,200 CHF

€34,600 — 69,200

HK$311,000 — 623,000
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: 1986

ReferReference Noence No: 16660; inside caseback also stamped 16660

MoMovvement Noement No: 1’842’020

Case NoCase No: 9’304’638; repeated in inside caseback

Model NameModel Name: Sea-Dweller "COMEX"

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 3035, 27 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet stamped 93160, endlinks stamped 592, max

length 230mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex Oyster deployant clasp stamped “J12” for December 1985

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, bracelet and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by punched guarantee certificate, product literature, extra link and

diver’s extension, hangtags, fitted presentation box, and outer packaging.

LiteraturLiteraturee

This watch was featured on page 112 of John Goldberger’s A Journey Into the Deep.
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81

Rolex

Ref. 5513/5517

A very rare “double reference” stainless steel military

diver’s wristwatch with rotating bezel, fixed bar lugs,

and military engravings, with Henry Hudson letter

from Rolex, made for the British Royal Navy

Circa 1975

39mm Diameter

Case, dial and movement signed

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

91,500 — 183,000 CHF

€86,500 — 173,000

HK$779,000 — 1,560,000
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1975

ReferReference Noence No: 5513/5517

Case NoCase No: Case No: 3’926’848, repeated inside the case back. Case back exterior further stamped

with military issued numbers 0552/923-7697 and unit number 695/77, case back interior further

stamped 1.72. Underside of lug further stamped 5517

Model NameModel Name: Submariner, “MilSub”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1520, 26 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Nylon

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial and movement signed

AccessoriesAccessories: Accompanied Rolex UK letter dated 27th January, 2009, signed by General Manager

Henry Hudson, and confirming the watch was supplied to the Royal Navy in 1975 and destined to

Devonport. British Royal Navy-issued stainless steel folding knife
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82

Rolex

Ref. 116500LN

A highly coveted, attractive, and unworn stainless

steel chronograph wristwatch with white dial,

guarantee, and presentation box

Circa 2017

40mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$12,000 — 18,000

11,000 — 16,400 CHF

€10,400 — 15,500

HK$93,500 — 140,000
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 2017

ReferReference Noence No: 116500LN

Case NoCase No: 9Q0029G6

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 4130, 44 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 180mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Includes two extra links. Accompanied by original hangtag, seal, retailer-stamped

guarantee card dated April 6th, 2018, leather wallet, warranty booklet, instruction manual, inner

and outer presentation box.
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83

Rolex

Ref. 116710BLNR

A popular and attractive stainless steel dual-time

wristwatch with center seconds, date, bracelet,

guarantee, and presentation box

Circa 2018

40mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$8,000 — 12,000

7,300 — 11,000 CHF

€6,900 — 10,400

HK$62,300 — 93,500
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 2018

ReferReference Noence No: 116710BLNR

Case NoCase No: 21N2N293

Model NameModel Name: GMT-Master II “Batman”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 3186, 31 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 200mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex Oyster deployant clasp

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Includes two extra links. Accompanied by original hangtag, seal, retailer-stamped

guarantee card dated January 24th, 2018, leather wallet, warranty booklet, instruction manual,

inner and outer presentation box.
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84

Audemars Piguet

Ref. 15202ST.OO.1240ST.01

A brand new, very fine, and attractive stainless steel

wristwatch with date, hangtag, guarantee, and

presentation box

2016

39mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$30,000 — 60,000

27,400 — 54,800 CHF

€25,900 — 51,800

HK$234,000 — 467,000
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: 2016

ReferReference Noence No: 15202ST.OO.1240ST.01

MoMovvement Noement No: AL 4458

Case NoCase No: K07560

Model NameModel Name: Royal Oak “Jumbo” Extra Thin

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 2121, 36 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Audemars Piguet bracelet, max length 185mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Audemars Piguet deployant clasp

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet warranty card, warranty booklet, instruction

manual, inner and outer presentation boxes.
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85

Audemars Piguet

Ref. 26331BA

An impressive, highly desirable, and attractive yellow

gold chronograph wristwatch with bracelet,

guarantee, and presentation box.

Circa 2018

41mm Diameter

Case, dial, movement and bracelet signed.

EstimateEstimate

$60,000 — 120,000

54,800 — 110,000 CHF

€51,800 — 104,000

HK$467,000 — 935,000
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: Circa 2018

ReferReference Noence No: 26331BA

Case NoCase No: K02242

Model NameModel Name: Royal Oak Chronograph

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. 2385, 37 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Audemars Piguet bracelet, overall max length 210mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Audemars Piguet deployant clasp

DimensionsDimensions: 41mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet International Warranty card, wooden presentation

box, additional Audemars Piguet crocodile strap with 18K gold AP deployant clasp, product

literature, and outer packaging.
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86

Audemars Piguet

Ref. 25820ST.OO.0944ST.03

An exquisite and versatile stainless steel perpetual

calendar wristwatch with blue “Tuscan” dual, bracelet,

additional dial, guarantee, and presentation box

Circa 2005

39mm Diameter

Case, dial, movement, bracelet, and clasp signed.

EstimateEstimate

$80,000 — 160,000

73,200 — 146,000 CHF

€69,200 — 138,000

HK$623,000 — 1,250,000
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: Circa 2005

ReferReference Noence No: 25820ST.OO.0944ST.03

MoMovvement Noement No: 549’187

Case NoCase No: F38156; No. 583

Model NameModel Name: Royal Oak Quantième Perpetuel

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 2120/2802, 38 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Royal Oak integrated bracelet

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel double folding clasp

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, bracelet, and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by additional white dial, setting pin, rotating presentation box,

guarantee booklet, product literature, service receipt, service box, and hang tag.
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87 Σ

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Grand Seiko

Ref. SBGW033

A very elegant and inspired limited edition stainless

steel wristwatch with 72-hour power reserve,

guarantee, and presentation box, made for the 130th

anniversary of Grand Seiko

2011

36mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$2,000 — 4,000 •

1,800 — 3,700 CHF

€1,700 — 3,500

HK$15,600 — 31,200
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ManufacturManufacturerer: Grand Seiko

YYearear: 2011

ReferReference Noence No: SBGW033

MoMovvement Noement No: 300’783

Case NoCase No: No. 0357/1300

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 9S64A, 24 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel

DimensionsDimensions: 36mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Grand Seiko Certificate, Guarantee dated 11 December 2011,

mechanical instruction handbook, mechanical watches pamphlet, product literature, and fitted

presentation box.
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88

Credor

Ref. GBLT999

A beautiful and sublime platinum wristwatch with

porcelain dial, guarantee certificate, and presentation

box

2016

39mm Diameter

Case, dial, movement, and clasp signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 311,000
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ManufacturManufacturerer: Credor

YYearear: 2016

ReferReference Noence No: GBLT999

Case NoCase No: 500001; TRI4-0AA0

Model NameModel Name: Eichi II

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Manual, cal. 7R14, 41 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum Credor deployant clasp

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Certificate of Guarantee dated 26th February 2016, instruction

manual, original receipt, inner fitted box, and outer presentation box.
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89 Σ

A. Lange & Söhne

Ref. 212.050

A refined and exceptional honey gold limited edition

wristwatch with moonphase, original guarantee and

presentation box, made to commemorate the 165th

anniversary of A. Lange & Söhne

2010

37.5mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$25,000 — 50,000

22,800 — 45,600 CHF

€21,600 — 43,100

HK$195,000 — 389,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST

196

https://www.phillips.com/detail/NY080121/89/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/89/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/89/


ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: 2010

ReferReference Noence No: 212.050

MoMovvement Noement No: No. 84’092

Case NoCase No: 194065; No. 210/265

Model NameModel Name: Homage to F.A. Lange 1815 Moonphase

MaterialMaterial: 18K honey gold

CalibrCalibree: Manual, cal. L948.2, 26 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K honey gold A. Lange & Söhne pin buckle

DimensionsDimensions: 37.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne International Guarantee dated October 23rd,

2010, guarantee booklet, product literature, setting pin, fitted presentation box, and outer

packaging.
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90 Σ

A. Lange & Söhne

Ref. 722.050

A refined and exceptional limited edition honey gold

wristwatch with tourbillon, hacking mechanism,

guarantee, and presentation box, numbered 134 of 150

2012

38.5mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$70,000 — 140,000

63,900 — 128,000 CHF

€60,400 — 121,000

HK$545,000 — 1,090,000
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: 2012

ReferReference Noence No: 722.050

MoMovvement Noement No: No. 82’079

Case NoCase No: 192122; No. 134/150

Model NameModel Name: Lange 1 Tourbillon “Honey Gold”

MaterialMaterial: 18K honey gold

CalibrCalibree: Manual, cal. L961.2, 51 jewels (49 rubies and 2 diamonds)

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K honey gold A. Lange & Söhne pin buckle

DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne International Guarantee dated December 23rd,

2012, service booklet, product literature, fitted presentation box, and outer packaging.
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91

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Patek Philippe

Ref. 5164A-001

A fine and attractive stainless steel dual time

wristwatch with date, center seconds, day and night

indication, with Certificate of Origin and presentation

box

Circa 2015

41.5mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$18,000 — 36,000 •

16,400 — 32,900 CHF

€15,500 — 31,100

HK$140,000 — 280,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 2015

ReferReference Noence No: 5164A-001

MoMovvement Noement No: 5’854’174

Case NoCase No: 6’029’856

Model NameModel Name: Aquanaut Travel Time

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 324 S C FUS, 29 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Rubber

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 41.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin, dated March 20, 2015, wooden

presentation box, setting pin, leather envelop, product literature, additional Patek Philippe rubber

strap, and outer packaging
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92

Patek Philippe

Ref. 5980/1A-001

A sporty, compelling, and rare stainless steel

chronograph wristwatch with date and bracelet, with

Certificate of Origin and presentation box

2010

43.5mm Diameter

Case, dial, movement, bracelet, and clasp signed; dial

additionally signed Tiffany & Co.

EstimateEstimate

$60,000 — 120,000

54,900 — 110,000 CHF

€51,900 — 104,000

HK$467,000 — 934,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 2010

ReferReference Noence No: 5980/1A-001

MoMovvement Noement No: 4’040’078

Case NoCase No: 4’482’091

Model NameModel Name: Nautilus Chronograph "Tiffany & Co."

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. CH 28-520C, 35 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Patek Philippe bracelet, max length 200mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 43.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, bracelet, and clasp signed; dial additionally signed Tiffany & Co.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated 12 January 2010 from the

Tiffany & Co. salon in San Francisco, California. Further accompanied by additional bracelet screws,

setting pin, product literature, leather wallet, inner and outer presentation boxes.
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93

Richard Mille

Ref. RM023

A fine semi-skeletonized white gold tonneau-shaped

wristwatch with date and zero-reset center seconds,

with warranty and presentation box

Circa 2011

45mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$30,000 — 50,000

27,500 — 45,800 CHF

€25,900 — 43,200

HK$233,000 — 389,000
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ManufacturManufacturerer: Richard Mille

YYearear: Circa 2011

ReferReference Noence No: RM023

MoMovvement Noement No: 3067

Case NoCase No: 138

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. RM023, 32 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: White rubber Richard Mille

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium Richard Mille double deployant clasp

DimensionsDimensions: 45mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Richard Mille warranty dated 28th November, 2011, fitted

presentation box, leather portfolio, product literature, polish cloth and outer packaging.

93

Richard Mille

205



94

Richard Mille

Ref. RM60-01 Ti/103

A massive, impressive, and bold limited edition

titanium annual calendar flyback chronograph

wristwatch with UTC display, integrated compass,

locking crown, and regatta timer, accompanied by

certificate, additional straps, and presentation box

2015

50mm Diameter

Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

EstimateEstimate

$70,000 — 140,000

64,100 — 128,000 CHF

€60,500 — 121,000

HK$545,000 — 1,090,000
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ManufacturManufacturerer: Richard Mille

YYearear: 2015

ReferReference Noence No: RM60-01 Ti/103

Case NoCase No: No. 02/50

Model NameModel Name: Automatic Flyback Chronograph Regatta Les Voiles de St. Barth

MaterialMaterial: Titanium

CalibrCalibree: Automatic, cal. RMAC2, 62 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Richard Mille rubber strap

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium

DimensionsDimensions: 50mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Richard Mille warranty certificate dated October 2015, three

additional brand new Richard Mille rubber straps, product literature, travel case, charger, and

winding presentation box.

94

Richard Mille

207



95

Richard Mille

Ref. RM022 AM CA

A very rare and highly attractive limited edition

skeletonized carbon dual time tourbillon wristwatch

with torque, power reserve and function indicators,

with Certificate of Authenticity, and presentation box

2012

40mm Diameter

Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

EstimateEstimate

$250,000 — 500,000

229,000 — 458,000 CHF

€216,000 — 432,000

HK$1,950,000 — 3,890,000
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ManufacturManufacturerer: Richard Mille

YYearear: 2012

ReferReference Noence No: RM022 AM CA

MoMovvement Noement No: No. 082

Case NoCase No: No. 04/05

Model NameModel Name: Tourbillon “Aerodyne” Dual Time Zone

MaterialMaterial: Composite nanofiber carbon, orthorhombic honeycombed titanium aluminide

CalibrCalibree: Manual, cal. RM022, 28 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Rubber Richard Mille strap

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium Richard Mille double deployant clasp

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by a Richard Mille Certificate of Authenticity, and presentation box.
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96 Σ

Cartier

Ref. 2356B

A very rare, fine, and attractive yellow gold single-

button chronograph wristwatch

Circa 1999

34mm Width and 43mm Length

Case, dial, movement, and clasp signed.

EstimateEstimate

$15,000 — 30,000

13,700 — 27,500 CHF

€13,000 — 25,900

HK$117,000 — 233,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Cartier

YYearear: Circa 1999

ReferReference Noence No: 2356B

Case NoCase No: No. 0125 CC

Model NameModel Name: Tortue Monopoussoir CPCP

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 045 MC, 22 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Cartier deployant clasp

DimensionsDimensions: 34mm Width and 43mm Length

SignedSigned: Case, dial, movement, and clasp signed.
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97 Σ

F.P. Journe

A very fine and attractive tantalum wristwatch with

chrome blue dial, Certificate of Authenticity, and

presentation box

Circa 2015

39mm Diameter

Case, dial, movement and buckle signed.

EstimateEstimate

$25,000 — 50,000

22,900 — 45,800 CHF

€21,600 — 43,200

HK$195,000 — 389,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe

YYearear: Circa 2015

Case NoCase No: 890-CB

Model NameModel Name: Chronomètre Bleu

MaterialMaterial: Tantalum

CalibrCalibree: Manual, cal. 1304, 22 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Tantalum F. P. Journe buckle

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by F. P. Journe Certificate of Authenticity dated December 1, 2015, fitted

presentation box, November 25, 2020 F. P. Journe service receipt, leather card holder, USB key,

product literature, F. P. Journe gloves and outer packaging.
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98 Σ

F.P. Journe

An unusual and compelling limited edition platinum

wristwatch with date and month indicator, power

reserve, and rotating zodiac display, with certificate

and presentation box

2006

40mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$60,000 — 120,000

54,800 — 110,000 CHF

€51,800 — 104,000

HK$467,000 — 935,000
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe

YYearear: 2006

Case NoCase No: 095/150-Z

Model NameModel Name: Octa Zodiaque

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1300, 28 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F.P. Journe pin buckle

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by original Certificate and warranty dated 28 June 2006, original

purchase receipt, additional exotic strap, polishing cloth, instruction manual, inner and outer

presentation boxes.
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99 Σ

F.P. Journe

An early, extremely well-preserved, and attractive

chronometer platinum wristwatch with double

escapement, Certificate of Authenticity and

presentation box

Circa 2002

38mm Diameter

Case, dial and buckle signed

EstimateEstimate

$120,000 — 240,000

110,000 — 219,000 CHF

€104,000 — 207,000

HK$935,000 — 1,870,000
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe

YYearear: Circa 2002

Case NoCase No: No. 195-02R

Model NameModel Name: Chronomètre A Resonance

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Manual, cal. 1499, 36 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F. P. Journe buckle

DimensionsDimensions: 38mm Diameter

SignedSigned: Case, dial and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by F. P. Journe undated Certificate of Authenticity, wooden

presentation box, product literature and outer packaging.
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100

F.P. Journe

Ref. T30

An extraordinarily rare, inventive, and historically

important silver and pink gold limited edition

tourbillon wristwatch with hinged caseback,

certificate, and presentation box

2014

40mm Diameter

Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

91,500 — 183,000 CHF

€86,500 — 173,000

HK$778,000 — 1,560,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe

YYearear: 2014

ReferReference Noence No: T30

Case NoCase No: 97/99

Model NameModel Name: Tourbillon Anniversaire Historique

MaterialMaterial: Silver and 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 1412, 19 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold and silver F.P. Journe pin buckle

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by original certificate indicating the sale of this piece on 26th April 2014

at Montres Journe New York, a signed letter from F.P. Journe to the owner, informational booklet,

polishing cloth, three additional straps, fitted presentation box, and outer box.
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101 Σ

Roger Smith

An exceptional, important, and extremely rare pink

gold wristwatch with subsidiary seconds, co-axial

escapement, and engine-turned dial, numbered 1,

accompanied by original certificate and presentation

box

2018

40mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$120,000 — 240,000

110,000 — 220,000 CHF

€104,000 — 208,000

HK$934,000 — 1,870,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Roger Smith

YYearear: 2018

MoMovvement Noement No: S1-N.01

Case NoCase No: No. 01

Model NameModel Name: Series 1

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, in-house caliber single wheel co-axial escapement, 28 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Roger Smith pin buckle

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by the original certificate and fitted presentation box.
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102

George Daniels

A spectacular and historically important yellow gold

twin barrel one minute tourbillon pocket watch with

Earnshaw spring detent chronometer escapement and

retrograde hour hand, with handwritten George

Daniels letter, presentation box, and double-ended

key, handmade for Edward Hornby

1971

62mm Diameter

Dial and movement signed Daniels London, 18k gold

case with London hallmarks for 1970, and casemakers

initials GD

EstimateEstimate

$600,000 — 1,200,000

549,000 — 1,100,000 CHF

€519,000 — 1,040,000

HK$4,670,000 — 9,350,000
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ManufacturManufacturerer: George Daniels

YYearear: 1971

MoMovvement Noement No: Engraved George Daniels, London, e. m. h.

Model NameModel Name: The Edward Hornby Tourbillon Pocket Watch

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Key-wound, Earnshaw spring detent chronometer escapement

DimensionsDimensions: 62mm Diameter

SignedSigned: Dial and movement signed Daniels London, 18k gold case with London hallmarks for 1970,

and casemakers initials GD

AccessoriesAccessories: Accompanied by a hand written letter from George Daniels dated 1st January, 1971,

red leather fitted George Daniels presentation box, and gold graduated double-link chain with gold

and blued steel double-ended key

PrProovvenanceenance

Made for and sold to Edward Hornby, Jan 1st 1971

Sotheby’s London, June 22nd, 1999, Lot 74

Sotheby’s London, July 6th, 2017, The Celebration of the English Watch, Part IV’

ExhibitedExhibited

George Daniels Retrospective Exhibition, Sotheby’s, July 2006

The Clockmaker’s Company Museum at the Science Museum, London, June 2018 – January 2020

LiteraturLiteraturee

Sotheby’s, George Daniels Retrospective Exhibition Catalogue, 2006, pp. 28-29

Terence Camerer Cuss, The English Watch 1585-1975, 2009, pp. 452-452, pl. 295

George Daniels, All in Good Time, Reflections of a Watchmaker, 2013, pp 95-96, 221, pl. 31, pp.

95-96, and 221

Michael Clerizo, George Daniels, A Master Watchmaker & His Art, 2015, pp 64-65

George Daniels, The Practical Watch Escapement, 2016, color plate

Alexander Barter, The Watch A Twentieth-Century Style History, 2019, p. 248-249
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103

Cartier

Ref. 2947

An extravagant and dazzling yellow gold and gem-set

bracelet watch with pavé diamond dial, carved

emeralds and rubies, and sapphires

Circa 1980s

23mm Diameter

Case, bracelet, and clasp signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 311,000
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ManufacturManufacturerer: Cartier

YYearear: Circa 1980s

ReferReference Noence No: 2947

Case NoCase No: 649667 ; 8057912 ; BP3550

Model NameModel Name: Baignoire Joallierie “Tutti Frutti”

MaterialMaterial: 18K yellow gold, diamonds, sapphires, carved emeralds, and carved rubies.

CalibrCalibree: Quartz

Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold, sapphire, diamond, carved emerald and ruby-set bracelet, max

length approx. 172mm, marked HPS1456

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold double deployant clasp

DimensionsDimensions: 23mm Diameter

SignedSigned: Case, bracelet, and clasp signed.
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104 Σ

Patek Philippe

Ref. 7130G-001

An appealing and charming white gold and diamond-

set world time wristwatch with Certificate of Origin

and presentation box

Circa 2013

36mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$25,000 — 50,000

22,900 — 45,800 CHF

€21,600 — 43,200

HK$195,000 — 389,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 2013

ReferReference Noence No: 7130G-001

MoMovvement Noement No: 5’674’943

Case NoCase No: 4’593’994

Model NameModel Name: World Time

MaterialMaterial: 18K white gold and diamonds

CalibrCalibree: Automatic, cal. 240 HU, 33 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold and diamond Patek Philippe buckle

DimensionsDimensions: 36mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated January 25th 2013, product

literature, leather envelope, fitted presentation box, and outer packaging.
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105

Cartier

A very fine and attractive yellow gold wristwatch with

presentation box

Circa 1960

23mm width x 31mm length

Case, dial and movement signed, clasp additionally

signed.

EstimateEstimate

$6,000 — 12,000

5,500 — 11,000 CHF

€5,200 — 10,400

HK$46,700 — 93,400
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ManufacturManufacturerer: Cartier

YYearear: Circa 1960

MoMovvement Noement No: 2181333

Case NoCase No: 1680

Model NameModel Name: Tank Normale

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, Jaeger-LeCoultre caliber

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18k pink gold deployant buckle stamped JC with London hallmarks

DimensionsDimensions: 23mm width x 31mm length

SignedSigned: Case, dial and movement signed, clasp additionally signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by red leather Cartier presentation box
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106

Patek Philippe

Ref. 5170G-001

A fine and attractive white gold chronograph

wristwatch with pulsometer scale, original Certificate

of Origin, and presentation box

Circa 2015

39.5mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$20,000 — 30,000

18,300 — 27,400 CHF

€17,300 — 25,900

HK$156,000 — 234,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 2015

ReferReference Noence No: 5170G-001

MoMovvement Noement No: 5’826’144

Case NoCase No: 4’698’478

MaterialMaterial: 18K White Gold

CalibrCalibree: Manual, cal. CH 29-535 PS AIG.1, 33 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 39.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated 15 September 2015, fitted

presentation box, leather envelope with product literature, and outer packaging.
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107

Patek Philippe

Ref. 591

A rare and attractive pink gold chronograph

wristwatch with pink dial and pulsation scale, retailed

by Walser Wald

1939

34mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$50,000 — 100,000

45,800 — 91,500 CHF

€43,200 — 86,500

HK$389,000 — 778,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 1939

ReferReference Noence No: 591

MoMovvement Noement No: 862’240

Case NoCase No: 619’400

Model NameModel Name: "Fagiolino"

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 13''', 23 jewels

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Patek Philippe buckle

DimensionsDimensions: 34mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by photocopy of Patek Philippe Extract from the Archives confirming

production of the present watch with raised gold hour markers and pulsometer scale in 1939 and

its subsequent sale on September 11th, 1939.
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108 Σ

Patek Philippe

Ref. 5960P-001

A sporty and attractive platinum annual calendar

chronograph wristwatch with grey dial, day/night

indicator, Certificate of Origin, and presentation box

2008

40mm Diameter

Case, dial, movement, and clasp signed.

EstimateEstimate

$25,000 — 45,000

22,900 — 41,200 CHF

€21,600 — 38,900

HK$195,000 — 350,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 2008

ReferReference Noence No: 5960P-001

MoMovvement Noement No: 3’503’149

Case NoCase No: 4’450’971

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Automatic, cal. 28-520, 40 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin indicating the purchase of this

watch on May 29th, 2008, product literature, hangtag, setting pin, leather wallet, paper envelope,

inner fitted presentation box, and outer packaging.

108

Patek Philippe

235



109

Patek Philippe

Ref. 591

A superbly elegant and extremely scarce yellow gold

chronograph with tachymeter scale and bean-shaped

lugs

1943

34mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$40,000 — 80,000

36,500 — 73,000 CHF

€34,600 — 69,100

HK$312,000 — 623,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 1943

ReferReference Noence No: 591

MoMovvement Noement No: 863'182

Case NoCase No: 632'641

Model NameModel Name: “Fagiolino”

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 13''', 23 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Patek Philippe buckle stamped PP

DimensionsDimensions: 34mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by photocopy of Patek Philippe Extract from the Archives confirming

production of this watch with silvered dial, raised gold indexes, and tachymeter scale in 1943 and

its subsequent sale on November 9th, 1943.
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110

Patek Philippe

Ref. 3700/1

An early and highly attractive yellow gold wristwatch

with date, Gay Frères bracelet, and Henri Stern service

papers

1978

42mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

91,500 — 183,000 CHF

€86,500 — 173,000

HK$779,000 — 1,560,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 1978

ReferReference Noence No: 3700/1

MoMovvement Noement No: 1’305’230

Case NoCase No: 537’369

Model NameModel Name: Nautilus

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. 28-255, 36 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18k yellow gold Gay Frères bracelet, max overall length 190mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K Yellow gold Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 42mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming date of

manufacture of the present watch in 1978 and its subsequent sale on June 22nd, 1978. Further

accompanied by a leather Patek Philippe presentation box, and 2008 Henri Stern Watch Agency

service receipt.
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111 Σ

Patek Philippe

Ref. 570

A very fine and well-preserved yellow gold wristwatch

with center seconds

Circa 1950

35.5mm Diameter

Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 311,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 1950

ReferReference Noence No: 570

MoMovvement Noement No: 711’765

Case NoCase No: 312’836

Model NameModel Name: Calatrava

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 27SC, 18 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Patek Philippe buckle

DimensionsDimensions: 35.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming date of

manufacture of the present watch in 1964 and its subsequent sale on December 23rd, 1965.
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112

Omega

Ref. 2998-61

A well-preserved, early stainless steel chronograph

wristwatch with bracelet, Extract from the Archives,

documentary letter, photograph, hang tag, and

original purchase invoice

1962

39mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$15,000 — 30,000

13,700 — 27,500 CHF

€13,000 — 25,900

HK$117,000 — 233,000
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ManufacturManufacturerer: Omega

YYearear: 1962

ReferReference Noence No: 2998-61

MoMovvement Noement No: 18’946’488

Model NameModel Name: Speedmaster

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 321, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Omega semi-expandable bracelet, max length 180mm length

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Omega deployant clasp stamped 7912, and 3.61

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Omega Extract from the Archives confirming production of the

present watch on August 28th, 1962 with luminous indexes, and its subsequent delivery to Japan.

Further accompanied by a letter from the original owner, original “paid” Layaway Ticket from the

Navy Exchange Guam MI dated September 25, 1963, original Omega hang tag, owner’s

photographs and product literature.
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113

Omega

Ref. 165.024

A very rare and attractive stainless steel diver’s

wristwatch with center seconds, fixed spring bars, and

special military markings, with copy of Royal Marine

Testimonial, made for the British Royal Navy

1968

40mm Diameter

Case, dial and movement signed.

EstimateEstimate

$30,000 — 60,000

27,500 — 54,900 CHF

€25,900 — 51,900

HK$233,000 — 467,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Omega

YYearear: 1968

ReferReference Noence No: 165.024

MoMovvement Noement No: 26’288’922

Case NoCase No: 0552/923-7697 and A/461/70

Model NameModel Name: Seamaster 300, “Military”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 552, 24 jewels

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial and movement signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by photocopy of Special Boat Service Royal Marines Testimonial and

copy Royal Marines Certificate of Qualifications. Further accompanied by Omega Extract from the

Archives confirming production of the watch on February 14th, 1968.
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114

Blancpain

A very rare and fine antimagnetic alloy diver’s

prototype wristwatch with humidity indicator, made

for the US Navy

Circa 1960

41mm Diameter

Case, dial, and movement signed

EstimateEstimate

$50,000 — 80,000

45,800 — 73,200 CHF

€43,200 — 69,200

HK$389,000 — 623,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Blancpain

YYearear: Circa 1960

Case NoCase No: 3237

Model NameModel Name: Blancpain, Mil Spec, US Navy

MaterialMaterial: Antimagnetic alloy

CalibrCalibree: Automatic, cal. AS 1361, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Nylon

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel buckle

DimensionsDimensions: 41mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, and movement signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by photocopy Blancpain Analysis, and leather pouch

114
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115

Rolex

Ref. 16800, inside caseback stamped with repeated

case number 7’285’787

A very rare and fine stainless steel wristwatch with

matte dial, date, center seconds and bracelet, with

Rolex international service guarantee and invoice,

made for COMEX

1981

40mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$50,000 — 100,000

45,800 — 91,500 CHF

€43,200 — 86,500

HK$389,000 — 779,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST

248

https://www.phillips.com/detail/NY080121/115/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/115/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/115/


ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: 1981

ReferReference Noence No: 16800, inside caseback stamped with repeated case number 7’285’787

MoMovvement Noement No: 0’748’633

Case NoCase No: 7’285’787, 6031

Model NameModel Name: Submariner “COMEX”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 3035, 27 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet stamped 93150, endlinks stamped 593, max

length 240mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped S AD2 and 93150

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex International Service Guarantee dated 7 April, 2006, and

Rolex invoice

115
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116

Rolex

Ref. 1675

A very rare, and attractive stainless steel dual-time

wristwatch with date and bracelet, with extensive

provenance material and presentation box, made for

the UAE Ministry of Defence

Circa 1978

39mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$60,000 — 120,000

54,900 — 110,000 CHF

€51,900 — 104,000

HK$467,000 — 935,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1978

ReferReference Noence No: 1675

MoMovvement Noement No: D762’493

Case NoCase No: 5’690’470

Model NameModel Name: GMT-Master, “U.A.E. Quraysh Hawk"

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1570, 26 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet stamped 78360, end links stamped 580, max

length 160mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped VC

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by a Rolex green leather presentation box, original owner’s testimonial,

International Military Sports Council Certificate, 1981 UAE Para Champ medallion, and photographs
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117

Rolex

Ref. 126600

A well-preserved and attractive stainless steel diver’s

wristwatch with date, center seconds, helium escape

valve, bracelet, guarantee, and presentation box

2018

43mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$8,000 — 12,000

7,300 — 11,000 CHF

€6,900 — 10,400

HK$62,300 — 93,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: 2018

ReferReference Noence No: 126600

Case NoCase No: 385M3703

Model NameModel Name: Sea-Dweller “Single Red 50th Anniversary”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 3235, 31 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 210mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex Oyster deployant clasp

DimensionsDimensions: 43mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Includes one extra link and the diver’s extension clasp. Accompanied by original

hangtag, seal, retailer-stamped guarantee card dated January 27th, 2018, leather wallet, warranty

booklet, instruction manual, inner and outer presentation box.

117

Rolex

253



118

Rolex

Ref. 116610LV

An unworn, brightly colored, and attractive stainless

steel diver’s wristwatch with center seconds, date,

green ceramic bezel, guarantee, and presentation box

2018

40mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$8,000 — 12,000

7,300 — 11,000 CHF

€6,900 — 10,400

HK$62,300 — 93,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: 2018

ReferReference Noence No: 116610LV

Case NoCase No: J4357936

Model NameModel Name: Submariner “Hulk”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 3135, 31 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 180mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex Oyster deployant clasp

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Includes three extra links. Accompanied by original hangtag, seal, retailer-stamped

guarantee card dated February 20th, 2018, leather wallet, instruction manual, inner and outer

presentation box.
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119

Rolex

Ref. 16700

A very rare stainless steel dual time wristwatch with

bracelet, original guarantee, service warranty, and

presentation boxes, retailed by Tiffany & Co.

1991

40mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$25,000 — 50,000

22,900 — 45,800 CHF

€21,600 — 43,200

HK$195,000 — 389,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: 1991

ReferReference Noence No: 16700

Case NoCase No: X830’504

Model NameModel Name: GMT-Master

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 3175, 31 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, stamped 93150, endlinks stamped 51B,

overall length 210mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped 93150, S5

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee stamped Tiffany & Co, presentation box with outer

blue Tiffany & Co. packaging, two Rolex service warranties dated 2002 and 2006, and product

literature
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120 Σ

Rolex

Ref. 116519

A visually arresting white gold chronograph

wristwatch with hard stone dial and service guarantee

Circa 2001

40mm Diameter

Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 311,000
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 2001

ReferReference Noence No: 116519

Case NoCase No: K449407

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona “Beach”

MaterialMaterial: 18K white gold, chrysoprase

CalibrCalibree: Automatic, 4130, 31 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Rolex green lizard strap

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Rolex deployant clasp

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex service guarantee dated January 8th, 2019, instructional

booklets, guarantee booklet, polishing cloth, and inner and outer presentation boxes.
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121

Rolex

Ref. 6241

A rare and highly attractive stainless steel

chronograph wristwatch with “Paul Newman” dial and

bracelet

Circa 1968

37mm Diameter

Case, dial and movement signed

EstimateEstimate

$120,000 — 240,000

110,000 — 220,000 CHF

€104,000 — 208,000

HK$934,000 — 1,870,000
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1968

ReferReference Noence No: 6241

Case NoCase No: 1’766’105

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona, “Paul Newman”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 722-1, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet stamped 7835, end links stamped 71N, max

length

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamp 4.68

DimensionsDimensions: 37mm Diameter

SignedSigned: Case, dial and movement signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex presentation box, and copy of Rolex Service papers confirming

the tri-color dial with case serial number 1’766’105.
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122

Patek Philippe

Ref. 130

An elegant and extremely rare stainless steel and pink

gold chronograph wristwatch with tachymeter scale

1943

33.5mm Diameter

Case, dial, and movement signed.

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

91,500 — 183,000 CHF

€86,500 — 173,000

HK$779,000 — 1,560,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 1943

ReferReference Noence No: 130

MoMovvement Noement No: 863’111

Case NoCase No: 626’176

MaterialMaterial: Stainless steel and 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 13''', 23 jewels

DimensionsDimensions: 33.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, and movement signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by photocopy of Patek Philippe Extract from the Archives confirming

production of the present watch in 1943 with rose dial, applied gold hour markers, and tachymeter

scale, and its subsequent sale on November 28th 1945.
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123

Patek Philippe

Ref. 5905P-010

A rare and attractive platinum annual calendar flyback

chronograph wristwatch with day and night indication,

original Certificate of Origin, and presentation box

Circa 2015

42mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$40,000 — 60,000

36,600 — 54,900 CHF

€34,600 — 51,900

HK$312,000 — 467,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 2015

ReferReference Noence No: 5905P-010

MoMovvement Noement No: 5’905’463

Case NoCase No: 6’091’892

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Automatic, cal. 28-520, 37 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum Patek Philippe buckle

DimensionsDimensions: 42mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated 15 October 2015, fitted

presentation box, setting pin, leather wallet with product literature, and outer packaging.
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124 Σ

Patek Philippe

Ref. 130

A rare and fine pink gold chronograph wristwatch with

tachymeter scale

1942

33mm Diameter

Case, dial, and movement signed

EstimateEstimate

$30,000 — 50,000

27,500 — 45,800 CHF

€25,900 — 43,200

HK$233,000 — 389,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 1942

ReferReference Noence No: 130

MoMovvement Noement No: 862’888

Case NoCase No: 626’623

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 13’’’, 23 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold buckle

DimensionsDimensions: 33mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, and movement signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by photocopy of Patek Philippe Extract from the Archives confirming

production of this watch in 1942 and its subsequent sale on August 15th, 1942.
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125

Rolex

Ref. 6263; inside caseback additionally stamped 6263

A well-preserved and rare 14K yellow gold

chronograph wristwatch with tachymeter bezel, Sigma

dial, and bracelet

Circa 1974

37mm Diameter

Case, dial, movement, bracelet, and clasp signed.

EstimateEstimate

$80,000 — 160,000

73,200 — 146,000 CHF

€69,200 — 138,000

HK$623,000 — 1,250,000
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1974

ReferReference Noence No: 6263; inside caseback additionally stamped 6263

MoMovvement Noement No: 5’581

Case NoCase No: 4’089’963

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona

MaterialMaterial: 14K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 727, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: 14K yellow gold Rolex riveted Oyster bracelet, endlinks stamped 57, max length

220mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 14K yellow gold Rolex deployant clasp, stamped D

DimensionsDimensions: 37mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, bracelet, and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by period correct fitted Rolex presentation box.
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126 Σ

Patek Philippe

Ref. 5975G

A fine and attractive limited edition white gold

chronograph wristwatch with multi-scale dial,

Certificate of Authenticity and presentation box,

factory sealed

2014

40mm Diameter

Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate

$40,000 — 60,000

36,600 — 54,900 CHF

€34,600 — 51,900

HK$311,000 — 467,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 2014

ReferReference Noence No: 5975G

MoMovvement Noement No: 5’825’619

Case NoCase No: 4’684’863

Model NameModel Name: Multi-Scale Chronograph

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. CH 28-250, 29 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold special 175th Anniversary deployant clasp

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Certificate of Authenticity, limited edition Attestation, 175th

Anniversary Patek Philippe fitted box, commemoration medal, leather pouch, product literature

and outer packaging. Further accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming

production of the present watch with multi-scales in 2014, and its subsequent sale on October

22nd, 2014.
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127 Σ

Panerai

Ref. PAM046; OP 6516

An interesting and uncommon white gold limited

edition dual-time wristwatch with date, alarm,

certificate, and presentation box

1999

40mm Diameter

Case, dial, and movement signed.

EstimateEstimate

$8,000 — 16,000

7,300 — 14,600 CHF

€6,900 — 13,800

HK$62,300 — 125,000
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ManufacturManufacturerer: Panerai

YYearear: 1999

ReferReference Noence No: PAM046; OP 6516

Case NoCase No: Numbered 13 of 60; BB1010408

Model NameModel Name: Radiomir GMT Alarm

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. 59P, 31 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, and movement signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Panerai Specification document dated December 1st 2001, Panerai

Certificate numbered 13 of 50 pieces, dated December of 1999, international warranty and

guarantee card and booklet, key, inner presentation box, and outer presentation box.
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128 Σ

Panerai

Ref. PAM00740

An attractive, limited edition pink gold wristwatch with

California-style dial, guarantee and presentation box,

numbered 158 of 300

2017

42mm Diameter

Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate

$10,000 — 20,000

9,200 — 18,300 CHF

€8,600 — 17,300

HK$77,900 — 156,000
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ManufacturManufacturerer: Panerai

YYearear: 2017

ReferReference Noence No: PAM00740

MoMovvement Noement No: 006’264

Case NoCase No: 158/300, PL0011936

Model NameModel Name: Radiomir 1940 Oro Rosso

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, P.1000, 21 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Panerai buckle

DimensionsDimensions: 42mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by a Panerai guarantee, presentation box, product literature and outer

packaging.

128

Panerai

275



129

Jaeger-LeCoultre

Ref. Q373 35 EI: 273.3.62

A handsome and striking white gold limited edition

wristwatch with enamel dial, numbered 28 of 50, with

certificate and presentation box

2012

30mm Width by 48.5mm Length

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$12,000 — 24,000

11,000 — 22,000 CHF

€10,400 — 20,800

HK$93,400 — 187,000
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ManufacturManufacturerer: Jaeger-LeCoultre

YYearear: 2012

ReferReference Noence No: Q373 35 EI: 273.3.62

Case NoCase No: Numbered 28/50; 2’820’397

Model NameModel Name: Reverso Série Limitée

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 822, 21 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Jaeger-LeCoultre pin buckle

DimensionsDimensions: 30mm Width by 48.5mm Length

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Certificate of Origin, Guarantee Certificate dated 29th December

2012, instruction booklet, inner fitted box, and outer presentation box.
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130

Breguet

Ref. 7067

An attractive semi-skeletonized white gold dual-time

wristwatch with day and night indication, and power

reserve with Certificate of Origin and presentation box

Circa 2012

40mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$12,000 — 24,000

11,000 — 22,000 CHF

€10,400 — 20,700

HK$93,500 — 187,000
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ManufacturManufacturerer: Breguet

YYearear: Circa 2012

ReferReference Noence No: 7067

MoMovvement Noement No: 1’200’970

Case NoCase No: 3938AZ

Model NameModel Name: Tradition GMT

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 507 DRF, 40 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Breguet deployant clasp

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Breguet Certificate of Origin, wooden fitted presentation box,

product literature and outer packaging.
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131

Vacheron Constantin

Ref. 86122/000R

An attractive limited edition pink gold chronometer

wristwatch with Grand Feu dial, center seconds,

certificate of origin, presentation box, and tie tag

2007

39mm Diameter

Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate

$15,000 — 30,000

13,700 — 27,500 CHF

€13,000 — 25,900

HK$117,000 — 233,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin

YYearear: 2007

ReferReference Noence No: 86122/000R

MoMovvement Noement No: 5’160’309

Case NoCase No: 1’143’858

Model NameModel Name: Chronomètre Royal

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1460SCC, 27 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18k Pink Gold Vacheron Constantin buckle

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Vacheron Constantin Certificate of Origin, Certificate of Authenticity

signed by CEO Juan-Carlos Torres, and dated Geneva October 11th, 2007, official Swiss

Chronometer Certification, and Rate Observation Table, tie tag, presentation box and outer

packaging.
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132 Σ

Cartier

Ref. WGTA0043; 4286

A brand new, very fine, and highly attractive pink gold

limited edition asymmetrical wristwatch with

certificate and presentation box

2020

47mm Length by 26mm Width

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$15,000 — 30,000

13,700 — 27,400 CHF

€12,900 — 25,900

HK$117,000 — 234,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Cartier

YYearear: 2020

ReferReference Noence No: WGTA0043; 4286

Case NoCase No: No. 051/100

Model NameModel Name: Privé Collection Tank Asymétrique

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, ca. 1917 MC, 19 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Cartier clasp

DimensionsDimensions: 47mm Length by 26mm Width

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by blank Cartier certificate, inner fitted box, and outer presentation

box.
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133 Σ

Cartier

A very rare and exceptional limited edition white gold

tonneau-shaped minute repeating wristwatch with

original certificate and presentation box, number 1,

proceeds of the sale will benefit Chabad of Hunterdon

County

Circa 2006

35.5mm Width, and 43mm Length

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$25,000 — 50,000

22,900 — 45,800 CHF

€21,600 — 43,200

HK$195,000 — 389,000
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ManufacturManufacturerer: Cartier

YYearear: Circa 2006

MoMovvement Noement No: 07C

Case NoCase No: No.1

Model NameModel Name: Tortue

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 909MC

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Cartier deployant clasp

DimensionsDimensions: 35.5mm Width, and 43mm Length

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Cartier unsigned Certificate, red leather Collection Privée

presentation box, leather envelop, product literature, and outer packaging.
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134 Σ

A. Lange & Söhne

Ref. 101.001

An early and attractive yellow gold wristwatch with

oversized date, and power reserve, with original

guarantee, and presentation box

Circa 1997

38.5mm Diameter

Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate

$30,000 — 60,000

27,400 — 54,800 CHF

€25,900 — 51,800

HK$234,000 — 467,000
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: Circa 1997

ReferReference Noence No: 101.001

Case NoCase No: 113’057

Model NameModel Name: Lange 1

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. L901.0, 53 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold A. Lange & Söhne buckle

DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne guarantee, presentation box, A. Lange & Söhne

service receipt dated July 10, 2020, product literature, and outer packaging.
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135 Σ

A. Lange & Söhne

Ref. 701.011

An important, astonishing, and extremely rare pink

gold limited edition one-minute tourbillon wristwatch

with fusée chain, up/down indicator, and black dial

1994

38.5mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$160,000 — 320,000

146,000 — 292,000 CHF

€138,000 — 277,000

HK$1,250,000 — 2,490,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST

288

https://www.phillips.com/detail/NY080121/135/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/135/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/135/


ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: 1994

ReferReference Noence No: 701.011

MoMovvement Noement No: 421

Case NoCase No: 110’366; numbered 116/150

Model NameModel Name: Pour Le Mérite Tourbillon

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 902.0, 29 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18k pink gold A. Lange & Söhne buckle

DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne Certificate of Origin, fitted presentation box,

original strap, and a deluxe, numbered copy of Peter Chong's A. Lange & Söhne: The Pour le Mérite

Collection.
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136

Heuer

Ref. 3647

An attractive stainless steel chronograph wristwatch

with black “MG” dial

Circa 1963

36mm Diameter

Case, dial, and movement signed

EstimateEstimate

$5,000 — 10,000

4,600 — 9,100 CHF

€4,300 — 8,600

HK$38,900 — 77,900
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ManufacturManufacturerer: Heuer

YYearear: Circa 1963

ReferReference Noence No: 3647

Case NoCase No: 76’612

Model NameModel Name: Carrera, “MG”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, Valjoux 92, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Steel buckle

DimensionsDimensions: 36mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, and movement signed
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137

Heuer

Ref. 2446C

A fine and attractive stainless steel dual time

chronograph wristwatch, retailed by Abercrombie &

Fitch Co

Circa 1969

40mm Diameter

Case, dial, and movement signed by maker, dial signed

by retailer

EstimateEstimate

$10,000 — 20,000

9,200 — 18,500 CHF

€8,700 — 17,500

HK$77,900 — 156,000
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ManufacturManufacturerer: Heuer

YYearear: Circa 1969

ReferReference Noence No: 2446C

Case NoCase No: 129’342

Model NameModel Name: Autavia GMT

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. Valjoux 724, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, and movement signed by maker, dial signed by retailer
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138

Omega

Ref. 145.012-67 SP

A culturally and historically important stainless steel

chronograph wristwatch with tachymeter bezel and

bracelet, formerly owned by Ralph W. Ellison

1968

40mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$10,000 — 20,000

9,100 — 18,300 CHF

€8,600 — 17,300

HK$77,900 — 156,000
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ManufacturManufacturerer: Omega

YYearear: 1968

ReferReference Noence No: 145.012-67 SP

MoMovvement Noement No: 25’008’312; movement additionally stamped OXG

Model NameModel Name: Speedmaster Professional

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 321, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Omega bracelet, endlinks stamped 516, max length 210mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Omega deployant clasp, reference 1039, no. 13, stamped 4.67

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Omega Extract from the Archives confirming production of this

watch March 15th, 1968 and subsequent delivery to the United States.
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139

Tornek-Rayville

Ref. TR-900

An exceptional and important stainless steel anti-

magnetic diver’s wristwatch with humidity indicator

Circa 1964

41mm Diameter

Movement and dial signed Tornek-Rayville, inside

caseback stamped Tornay Watch Co., movement

additionally stamped FOG.

EstimateEstimate

$50,000 — 100,000

45,800 — 91,500 CHF

€43,200 — 86,500

HK$389,000 — 778,000
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ManufacturManufacturerer: Tornek-Rayville

YYearear: Circa 1964

ReferReference Noence No: TR-900

Case NoCase No: 0006

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. AS 1361, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Nylon NATO

DimensionsDimensions: 41mm Diameter

SignedSigned: Movement and dial signed Tornek-Rayville, inside caseback stamped Tornay Watch Co.,

movement additionally stamped FOG.
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140

Omega

Ref. 2915-2

An early and well-preserved stainless steel

chronograph wristwatch with bracelet, Extract from

the Archives, and presentation box

1959

38.5mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$50,000 — 100,000

45,800 — 91,500 CHF

€43,200 — 86,500

HK$389,000 — 778,000
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ManufacturManufacturerer: Omega

YYearear: 1959

ReferReference Noence No: 2915-2

MoMovvement Noement No: 15’997’871

Model NameModel Name: Speedmaster “Broad Arrow”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 321, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Omega partially extensible ladder bracelet, end links stamped no.

6, max length 210mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Omega deployant clasp, stamped 1.59

DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by period-correct Omega presentation box with corduroy interior.

Further accompanied by Omega Extract from the Archives confirming production of the present

watch and its subsequent delivery to Venezuela on January 30, 1959.
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141

A. Lange & Söhne

Ref. 304.049

A fine limited edition platinum wristwatch with power

reserve, made for the 100th anniversary of the Wempe

Chronometer manufactory, numbered 23 of 100

Circa 2005

40.5mm Diameter

Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate

$15,000 — 30,000

13,700 — 27,500 CHF

€13,000 — 25,900

HK$117,000 — 234,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST

300

https://www.phillips.com/detail/NY080121/141/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/141/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/141/


ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: Circa 2005

ReferReference Noence No: 304.049

MoMovvement Noement No: 50’081

Case NoCase No: 160’123

Model NameModel Name: Grosse Langematik Gangreserve

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Automatic, cal. 921.6, 42 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

DimensionsDimensions: 40.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne International Guarantee stamped Wempe and

dated January 2006, wooden Limited Edition A. Lange & Söhne and Wempe presentation box,

product literature and outer packaging.
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142 Σ

Audemars Piguet

Ref. 15300

A fine and attractive pink gold wristwatch with date

and presentation box

Circa 2010

39mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$15,000 — 30,000

13,700 — 27,400 CHF

€12,900 — 25,900

HK$117,000 — 234,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: Circa 2010

ReferReference Noence No: 15300

MoMovvement Noement No: 811’186

Case NoCase No: No. 5232, H26’071

Model NameModel Name: Royal Oak

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Automatic, cal.3120, 40 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold “AP” deployant clasp

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet Extract from the Archives confirming registration

of this watch on October 27th, 2011 and wooden presentation box.
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143 Σ

A. Lange & Söhne

Ref. 260.028

An attractive limited edition white gold wristwatch

with fusée-and-chain, and guarantee and

presentation box

Circa 2017

40.5mm Diameter

Case, diameter, movement and buckle signed

EstimateEstimate

$50,000 — 100,000

45,800 — 91,500 CHF

€43,200 — 86,500

HK$389,000 — 779,000
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne

YYearear: Circa 2017

ReferReference Noence No: 260.028

MoMovvement Noement No: 110’731

Case NoCase No: No. 17/218, 229’417

Model NameModel Name: Richard Lange Pour le Mérite

MaterialMaterial: 18K white gold

CalibrCalibree: Manual, cal. L044.1, 33 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold A. Lange & Söhne buckle

DimensionsDimensions: 40.5mm Diameter

SignedSigned: Case, diameter, movement and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne guarantee dated March 8th, 2017, wooden fitted

presentation box, leather envelope, product literature, and outer packaging.
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144 Σ

Audemars Piguet

Ref. 26298SK.OO.D101CR.01

A rare and striking limited edition stainless steel

chronograph wristwatch with rubber bezel, guarantee,

and presentation box

2010

42mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$15,000 — 25,000

13,700 — 22,800 CHF

€12,900 — 21,600

HK$117,000 — 195,000
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: 2010

ReferReference Noence No: 26298SK.OO.D101CR.01

MoMovvement Noement No: 730’122

Case NoCase No: H18386-0181; numbered 181/250

Model NameModel Name: Royal Oak Offshore “57th Street Limited Edition”

MaterialMaterial: Stainless steel, rubber

CalibrCalibree: Automatic, cal. 2326/2840, 50 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Audemars Piguet deployant clasp

DimensionsDimensions: 42mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet Garantie dated August 11th, 2014, Certificate de

Garantie booklet, instruction manual, special 57th Street Limited Edition inner presentation box,

outer packaging, and hang tag.
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145 Σ

Audemars Piguet

Ref. 26271BC.ZZ.D002CR.01

A spectacular and dazzling white gold and diamond-

set limited edition chronograph wristwatch with date,

accompanied by certificate and presentation box

2012

37mm Diameter

Case, dial, movement, and clasp signed.

EstimateEstimate

$40,000 — 80,000

36,500 — 73,000 CHF

€34,500 — 69,000

HK$312,000 — 623,000
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: 2012

ReferReference Noence No: 26271BC.ZZ.D002CR.01

MoMovvement Noement No: 761’382

Case NoCase No: G74414; No. 37 of 60

Model NameModel Name: Royal Oak Offshore Limited Edition “Las Vegas Strip”

MaterialMaterial: 18K white gold and diamonds

CalibrCalibree: Automatic, cal. 3126/3840, 59 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold and diamond-set Audemars Piguet deployant clasp

DimensionsDimensions: 37mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet Garantie dated 15th August 2012, instruction

manual and user guide, two packs of Audemars Piguet playing cards, custom Vegas-themed fitted

presentation box, and outer packaging.
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146

Audemars Piguet

Ref. 25751PT

A heavy and impressive platinum perpetual calendar

chronograph wristwatch with moonphase, leap year

indicator, platinum bracelet, and certificate

1994

40mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$20,000 — 40,000

18,300 — 36,600 CHF

€17,300 — 34,600

HK$156,000 — 311,000
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: 1994

ReferReference Noence No: 25751PT

MoMovvement Noement No: 375'448

Case NoCase No: Numbered 8; D11255

Model NameModel Name: Huitième Quantième Perpetuel Automatique

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Automatic, cal. 2126/2839, 51 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Platinum Audemars Piguet bracelet, max length 215mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum Audemars Piguet double folding deployant clasp

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by original Certificate of Origin and Guarantee, factory service box, and

service travel box.
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147

Audemars Piguet

Ref. 5402ST

A very rare and attractive stainless steel wristwatch

with bracelet, Extract from the Archives and

presentation box

1977

39mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$30,000 — 60,000

27,500 — 54,900 CHF

€25,900 — 51,900

HK$233,000 — 467,000
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet

YYearear: 1977

ReferReference Noence No: 5402ST

MoMovvement Noement No: 173’294

Case NoCase No: C1428

Model NameModel Name: Royal Oak, “C Series”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 2121C, 36 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Audemars Piguet link bracelet, max length 160mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Audemars Piguet deployant clasp

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet Extract from the Archives confirming registration

of the present watch December 2, 1977, leather presentation box, and Audemars Piguet service

receipt dated June 6, 2019.
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148 Σ

De Bethune

Ref. DB27ZS8

A very rare and technically impressive zirconium

wristwatch with central date, six-day power reserve,

certificate, and presentation box

2015

43mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$15,000 — 25,000

13,700 — 22,900 CHF

€13,000 — 21,600

HK$117,000 — 195,000
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ManufacturManufacturerer: De Bethune

YYearear: 2015

ReferReference Noence No: DB27ZS8

MoMovvement Noement No: DB.G.003.050

Case NoCase No: No. 016

Model NameModel Name: "Titan Hawk"

MaterialMaterial: Zirconium

CalibrCalibree: Automatic, cal. S233, 36 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Zirconium De Bethune pin buckle

DimensionsDimensions: 43mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by De Bethune Certificate of Origin and Warranty dated 15 December

2015, instruction booklet, travel case, presentation box, and dust cloth.
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149

MB&F

A cutting-edge and impressive limited edition titanium

wristwatch with suspended balance, date, and power

reserve indicator, accompanied by guarantee and

presentation box

2017

44mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$40,000 — 80,000

36,600 — 73,200 CHF

€34,600 — 69,200

HK$311,000 — 623,000
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ManufacturManufacturerer: MB&F

YYearear: 2017

Case NoCase No: No. 14/33; 04T51273

Model NameModel Name: Legacy Machine Split Escapement (LM SE)

MaterialMaterial: Titanium

CalibrCalibree: Manual, developed by MB&F x Stephen McDonnell, 35 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium deployant clasp

DimensionsDimensions: 44mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.
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150 Σ

F.P. Journe

Ref. CTT

A highly rare and vibrant titanium and pink gold

limited edition chronograph wristwatch with 100th of a

second, 20-second, 10-minute registers, Certificate,

and presentation box made to commemorate the 10th

anniversary of the F.P. Journe Boutique in Hong Kong

2016

40mm Diameter

Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

EstimateEstimate

$40,000 — 80,000

36,600 — 73,200 CHF

€34,600 — 69,200

HK$311,000 — 623,000
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe

YYearear: 2016

ReferReference Noence No: CTT

Case NoCase No: No. 10/20

Model NameModel Name: Centigraphe Souverain Anniversary – Hong Kong Boutique

MaterialMaterial: Titanium and 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 1506, 50 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold F.P. Journe deployant clasp

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe Certificate and warranty stamped 7 October 2016 from

the F.P. Journe Hong Kong boutique confirming this watch is number 10 of a limited edition of 20,

inner fitted presentation box, and outer packaging. Additional calf leather strap signed F.P. Journe

included.
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151 Σ

Voutilainen

A unique, artistic, and innovative platinum dual time

wristwatch with power reserve, engraved and

enameled hinged caseback, accompanied by

certificate and presentation box

2015

39mm Diameter

Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

EstimateEstimate

$60,000 — 120,000

54,900 — 110,000 CHF

€51,900 — 104,000

HK$467,000 — 934,000
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ManufacturManufacturerer: Voutilainen

YYearear: 2015

MoMovvement Noement No: GMT-R-02/12

Case NoCase No: Unique Piece

Model NameModel Name: Vingt-8 GMR “Unique Piece”

MaterialMaterial: Platinum

CalibrCalibree: Manual, in-house caliber, 28 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by original warranty certificate dated April 2015, watch display box

numbered certificate, service booklet, polishing cloth, fitted wooden presentation box made from

American walnut and black-stained pear, dust cover, and outer packaging.
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152 Σ

F.P. Journe

A rare, attractive, and well-preserved pink gold fly-

back chronometer chronograph wristwatch with pink

gold movement, and date, with Certificate of

Authenticity and presentation box

Circa 2007

38mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$60,000 — 120,000

54,900 — 110,000 CHF

€51,900 — 104,000

HK$467,000 — 934,000
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe

YYearear: Circa 2007

Case NoCase No: 167-05C

Model NameModel Name: Octa Chronograph

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1300-2, 32 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold F. P. Journe deployant clasp

DimensionsDimensions: 38mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by F. P. Journe Certificate of Authenticity dated 18 May, 2007, stamped

Sincere Watch Limited Singapore, wooden presentation box, product literature, polish cloth and

outer packaging.
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153 Σ

F.P. Journe

An extremely rare and stunning pink gold limited

edition chronometer wristwatch with black mother-of-

pearl dial, double escapement, certificate of

authenticity and presentation box

2006

40mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed

EstimateEstimate

$80,000 — 160,000

73,000 — 146,000 CHF

€69,000 — 138,000

HK$623,000 — 1,250,000
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe

YYearear: 2006

Case NoCase No: 201-RN

Model NameModel Name: Chronomètre à Resonance

MaterialMaterial: 18k pink gold, black mother-of-pearl

CalibrCalibree: Manual, cal. 1499.2, 36 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold F.P. Journe pin buckle

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Certificate of Authenticity, instruction manual, polish cloth, invoice,

fitted presentation box and outer packaging.
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154 Σ

F.P. Journe

An extremely rare and beautiful limited edition pink

gold tourbillon wristwatch with black mother-of-pearl

dial, constant force remontoire, power reserve, dead

beat seconds, certificate of authenticity, and

presentation box

2005

40mm Diameter

Case, dial, movement, and buckle signed.

EstimateEstimate

$150,000 — 300,000

137,000 — 274,000 CHF

€129,000 — 259,000

HK$1,170,000 — 2,340,000

Go to Lot

The 2021 New York Watch Auction

New York Auction / 11 December 2021 / 10am EST

326

https://www.phillips.com/detail/NY080121/154/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/154/
https://www.phillips.com/detail/NY080121/154/


ManufacturManufacturerer: F.P. Journe

YYearear: 2005

Case NoCase No: 076-04TN

Model NameModel Name: Tourbillon Souverain

MaterialMaterial: 18K pink gold, black mother-of-pearl

CalibrCalibree: Manual, cal. 1403, 26 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold F.P. Journe pin buckle

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe certificate of authenticity, instruction manual, polishing

cloth, invoice, additional straps, fitted presentation box and outer packaging.
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155 Σ

Patek Philippe

Ref. 5270R-001

An appealing and remarkable pink gold perpetual

calendar chronograph wristwatch with moonphase,

leap year and day/night indicators, Certificate of

Origin, additional solid caseback, and presentation

box

2015

41mm Diameter

Case, dial, movement, strap, and clasp signed.

EstimateEstimate

$70,000 — 140,000

63,900 — 128,000 CHF

€60,400 — 121,000

HK$545,000 — 1,090,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 2015

ReferReference Noence No: 5270R-001

MoMovvement Noement No: 5’891’065

Case NoCase No: 6’061’239

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, cal. CH29-535 PS Q, 33 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Patek Philippe deployant clasp

DimensionsDimensions: 41mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, strap, and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated August 4th, 2015, product

literature, leather wallet, additional solid 18K pink gold caseback, setting pin, hang tag, paper

envelope, inner fitted presentation box, and outer packaging.
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156 Σ

Patek Philippe

Ref. 5020

A fine and attractive yellow gold cushion-shaped

perpetual calendar chronograph wristwatch with

Breguet numerals, Certificate of Origin, additional

solid case back, setting pin and hang tag

1995

37mm Wide

Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate

$100,000 — 200,000

91,500 — 183,000 CHF

€86,500 — 173,000

HK$779,000 — 1,560,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 1995

ReferReference Noence No: 5020

MoMovvement Noement No: 3’045’242

Case NoCase No: 2’956’060

Model NameModel Name: “TV Screen”

MaterialMaterial: 18K yellow gold

CalibrCalibree: Manual, cal. CH27-70Q, 24 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Patek Philippe buckle

DimensionsDimensions: 37mm Wide

SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated November 1, 1997

confirming the Breguet numerals, additional hard case back, leather envelope, Patek Philippe

setting pin and hang tag. Further accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives

confirming date of manufacture of the present watch with Breguet numerals.
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157 Σ

Patek Philippe

Ref. 5971P

A very rare and extremely fine platinum and diamond-

set perpetual calendar chronograph wristwatch with

black dial, moonphase, leap year and 24 hour

indicators, with Certificate of Origin, presentation box,

additional hard case back, hang tag and setting pin,

factory sealed

Circa 2009

40mm Diameter

Case, dial, movement and buckle signed.

EstimateEstimate

$180,000 — 360,000

165,000 — 330,000 CHF

€156,000 — 311,000

HK$1,400,000 — 2,800,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: Circa 2009

ReferReference Noence No: 5971P

MoMovvement Noement No: 3’049’623

Case NoCase No: 4’459’000

MaterialMaterial: Platinum and diamonds

CalibrCalibree: Manual, cal. CH 27-70Q, 24 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum and diamond-set Patek Philippe buckle

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated February 12, 2009, fitted

presentation box, additional hard case back, hang tag, platinum and emerald-set setting pin,

leather envelope, product literature and outer packaging.
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158 Σ

Patek Philippe

Ref. 533

A very rare and fine 18K pink gold chronograph

wristwatch with two-tone dial and tachymeter scale

1952

33mm Diameter

Case, Dial and movement signed

EstimateEstimate

$50,000 — 100,000

45,800 — 91,500 CHF

€43,200 — 86,500

HK$389,000 — 779,000
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe

YYearear: 1952

ReferReference Noence No: 533

MoMovvement Noement No: 868’404

Case NoCase No: 672’209

MaterialMaterial: 18K pink gold

CalibrCalibree: Manual, cal. 13’’’, 23 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile

ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold buckle

DimensionsDimensions: 33mm Diameter

SignedSigned: Case, Dial and movement signed

AccessoriesAccessories: Add in accessories field: Accompanied by photocopy Patek Philippe Extract from the

Archives confirming production of the present watch in 1952 with raised gold hour markers, and its

subsequent sale on February 28th, 1953.
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159

Rolex

Ref. 116520

A rare new-old-stock stainless steel chronograph with

bracelet, guarantee, hang tags, and presentation box

Circa 2003

40mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$10,000 — 15,000

9,200 — 13,700 CHF

€8,600 — 13,000

HK$77,800 — 117,000
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 2003

ReferReference Noence No: 116520

Case NoCase No: F584105

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona

MaterialMaterial: Steel stainless

CalibrCalibree: Automatic, cal. 4130, 44 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 230mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp, reference 78490, stamped CL9

DimensionsDimensions: 40mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee dated December 21, 2004, green leather

presentation box, hang tags, leather wallet, product literature, and outer packaging
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160

Rolex

Ref. 1675

A well-preserved and attractive stainless steel dual-

time wristwatch with date, center seconds, and

bracelet with original guarantee, bill of sale, hang-tag,

and presentation box

1978

39mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$12,000 — 18,000

11,000 — 16,500 CHF

€10,400 — 15,600

HK$93,400 — 140,000
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: 1978

ReferReference Noence No: 1675

MoMovvement Noement No: D325152

Case NoCase No: 5'194'060

Model NameModel Name: GMT-Master

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1570, 26 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster riveted bracelet, max length 200mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped 77

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by original Rolex guarantee, original bill of sale dated January 24th,

1978 from Granat Brothers Fine Jewelers, Rolex hang-tag, product literature, green leather Rolex

presentation box and outer packaging.
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161

Tudor

Ref. 7928

A stunning and extremely rare stainless steel diver’s

wristwatch with lacquer gilt “tropical” dial, pointed

crown guards, and bracelet

Circa 1960

39mm Diameter

Case and bracelet signed Rolex, movement and dial

signed Tudor, movement additionally stamped ROW.

EstimateEstimate

$15,000 — 30,000

13,700 — 27,500 CHF

€13,000 — 25,900

HK$117,000 — 233,000
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ManufacturManufacturerer: Tudor

YYearear: Circa 1960

ReferReference Noence No: 7928

Case NoCase No: 325’728; inside caseback stamped 7928 II.60

Model NameModel Name: Submariner

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 390, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex riveted Oyster bracelet

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp dated 1-61, stamped Rolex U.S.A. C&I

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case and bracelet signed Rolex, movement and dial signed Tudor, movement additionally

stamped ROW.

AccessoriesAccessories: Rolex green pouch.
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162

Rolex

Ref. 1665

A well-preserved stainless steel diver’s wristwatch

with gas escape valve, date, “double red” Mark IV dial,

and bracelet, with punched guarantee, original receipt

and presentation box

Circa 1977

39.5mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed.

EstimateEstimate

$25,000 — 50,000

22,900 — 45,800 CHF

€21,600 — 43,200

HK$195,000 — 389,000
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1977

ReferReference Noence No: 1665

MoMovvement Noement No: D430’434

Case NoCase No: 5’225’814

Model NameModel Name: Sea-Dweller “Double Red”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1570, 26 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, stamped 93150, endlinks stamped 580, max

overall length 180mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped 93150, SV2

DimensionsDimensions: 39.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed.

AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee stamped Heinz Wipperfeld Berlin,and dated 17

October, 1979, original receipt dated 17 October, 1979, Heinz Wipperfeld service receipt dated 7

April, 1984, Rolex International Service Guarantee dated 27 July, 2009, green leather Rolex

presentation box.
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163

Rolex

Ref. 1675

An early and rare stainless steel dual time wristwatch

with pointed crown guards, black lacquer dial, date

and bracelet with presentation box and hang tag

Circa 1961

39mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$25,000 — 50,000

22,900 — 45,800 CHF

€21,600 — 43,200

HK$195,000 — 389,000
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1961

ReferReference Noence No: 1675

MoMovvement Noement No: D56’622

Case NoCase No: 696’416

Model NameModel Name: GMT-Master

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Automatic, cal. 1560, 25 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel riveted Rolex Oyster bracelet, endlinks stamped 58, overall max

length 170mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped 4.61

DimensionsDimensions: 39mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by green leather Rolex presentation box, Rolex hang tag, and product

literature. Further accompanied by original Rolex cyclops crystal.
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164

Rolex

Ref. 6239

A rare, attractive, and well-preserved stainless steel

chronograph wristwatch with “Paul Newman” dial and

bracelet, with Rolex service warranty, with a portion of

the proceeds donated to Shriners International

Circa 1969

36.5mm Diameter

Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate

$80,000 — 160,000

73,000 — 146,000 CHF

€69,100 — 138,000

HK$623,000 — 1,250,000
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1969

ReferReference Noence No: 6239

Case NoCase No: 1’997’790

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona “Paul Newman”

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 722-1

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster Bracelet stamped 7835 19, endlinks stamped 271, max

overall length 190

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp, stamped 4.71

DimensionsDimensions: 36.5mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

AccessoriesAccessories: Accompanied by a Rolex service warranty dated June 5th, 1996, Rolex service

estimate and paid invoice, Rolex service box.
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165

Rolex

Ref. 6239; inside caseback stamped 6239

A previously unknown, extremely rare, and highly

important stainless steel chronograph wristwatch with

blue pulsation dial, tachymeter bezel, and bracelet

Circa 1967

37mm Diameter

Case, dial, movement, and bracelet signed.

EstimateEstimate

$350,000 — 700,000

319,000 — 639,000 CHF

€302,000 — 605,000

HK$2,730,000 — 5,450,000
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ManufacturManufacturerer: Rolex

YYearear: Circa 1967

ReferReference Noence No: 6239; inside caseback stamped 6239

Case NoCase No: 1’695’628

Model NameModel Name: Cosmograph Daytona "Pulsations Cherry Logo"

MaterialMaterial: Stainless steel

CalibrCalibree: Manual, cal. 722-1, 17 jewels

Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel riveted Rolex Oyster bracelet, reference 7205, endlinks stamped 71,

max length 205mm

ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp, stamped 3.69

DimensionsDimensions: 37mm Diameter

SignedSigned: Case, dial, movement, and bracelet signed.
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